
МОРОЖЕНОЕ 
ПЛОМБИР
в вафельном рожке 1/ 100 Sweet Life
Конфектум
арт. 126418

(126418) 

ПЕЧЕНЬЕ 
БИСКВИТНОЕ 
CHOCOPIE 
LОTTЕ
1/168
арт. 117568

(117568) 

* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

цены действуют для клиентов отдела доставки и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

с 7 по 21 августа 2023 года

-17%

79.00

64.00*

59.90

49.90

НАПИТОК, 
НЕКТАР
1 л Sweet Life (Пикантный Гаспачо, 
Тропическое манго)
Южная Соковая Компания
арт. 126609

(126609) 

, 126608

(126608) 
89.90КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 

МОЛОЧНАЯ 
КЛАССИЧЕСКАЯ
Чернышихинский МК
арт. 126109

(126109) 

-38%

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 

-38%-38%

цена за 1 кг

479.97

299.90



Делимся отзывом одного из партнёров программы «Авокадо».

Индивидуальный предприниматель Юлия Меркурьева, 
Республика Татарстан, г.Елабуга

«Больше двух лет 
назад мы открыли 
наш первый магазин 
«Авокадо». За это 
время мы убедились, 
что это прекрасная 
концепция, и решили 
открыть ещё два 
«Авокадо». Мы 
очень довольны 
партнерством и 
сотрудничеством 
со «Сладкой жизнью»! 

Открытие первого магазина было «с нуля». Инвестиции 
от «Сладкой жизни» пошли на внутреннее и внешнее оформление, 
рекламу и новые витрины. Менеджер проекта помогал на всех этапах 
открытия: составили планировку, проработали ассортиментную матрицу, 
сделали выкладку товаров. Уже в первые месяцы после открытия магазин 
показал хороший результат: товарооборот - 1,7 млн.

Спустя время мы перевели ещё два магазина под Авокадо», так как 
хотелось увеличить товарооборот и в этих магазинах. После перехода 
сделали упор на замороженную рыбу, фрукты и овощи. Как результат - 
с первых дней увеличился средний чек на 20%, товарооборот вырос 
с 1,5 млн до 2,1 млн!»

Благодарим Юлию за фото и обратную связь. Желаем успеха 
и процветания!

Присоединяйтесь к партнёрской программе Авокадо. 

Узнать больше про «Авокадо» и оставить заявку можно на сайте: 
Авокадо.рф или у Вашего торгового представителя

ПАРТНЕРЫ ОБ «АВОКАДО»



* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ ГРИНФИЛД 
МЭДЖИК ЮНАНЬ

-5%

-35% -25% -19%

-20% 2+1

МИНТАЙ

КОЛБАСА 
БАЛЫКОВАЯ

КОЛБАСА 
МИЛАНСКАЯ

СОСИСКИ МОЛОЧНЫЕ 
СО СЛИВКАМИ

ХЛОПЬЯ ОВСЯНЫЕ, 
4-Х ЗЕРНОВЫЕ ХЛОПЬЯ

ФРУКТОВЫЕ КУСОЧКИ 
ОСЬМИНОЖКА
ФРУТО-НЯНЯ

НАПИТОК 
ДВУШКА КОЛА

с/м 25+
арт. 99897 

(99897)

в/к б/о вес. Ближние горки
Дмитрогорский продукт 
арт. 99922 

(99922)

с/к в/у вес. Ближние горки
Дмитрогорский продукт 
арт. 111062 

(111062)

1/250 Ближние горки
Дмитрогорский продукт 
арт. 119242 

(119242)

с черносливом 25 пак.
Орими Гринфилд
арт. 19455 

(19455)

1/500, 1/600, 1/500 Мюллюн Парас
арт. 13731 

(13731)

, 13733 

(13733)

,
14080 

(14080)

1/16 (Яблоко/клубника, Яблоко/малина)
арт. 23554 

(23554)

,  23557 

(23557)

2 л ПЭТ 
Смайл Плюс
арт. 26576 

(26576)

96.25

64.68*

66.99

53.50*

39.02

34.50*
135.00

128.00*
цена за 1 кг

652.28

423.90*
цена за 1 кг

869.50

649.90*
цена за 1 кг

99.00

79.90*

-33% -12%-12%

-35%

652.28

-25%

869.50

649.90

-19%

СОСИСКИ МОЛОЧНЫЕ *



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СОБСТВЕННАЯ ТОРГОВАЯ МАРКА

СЕМЕЧКИ 
ЧИПСЫ
КАРТОФЕЛЬНЫЕ

1/100 Сладкая Жизнь (жареные, 
жареные соленые) Гелиос
арт. 116382

(116382)

, 116383

(116383)

1/80 Сладкая Жизнь в асс-те
Фрэш энд Снэк Компани
арт. 125969, 125966, 115640, 
115642, 115639, 115641

19.90

17.90

НАПИТОК COLA, 
LEMON, ORANGE НАПИТОК

КРУПА 
ГРЕЧНЕВАЯ

СЫР 
РОССИЙСКИЙ

0,5 л ПЭТ Сладкая Жизнь в асс-те
Смайл Плюс
арт. 115168

(115168)

, 123233

(123233)

, 
116190

(116190)

1,5 лПЭТ Сладкая Жизнь (Дюшес, Крем-
Сода, Лимонад, Тархун) Смайл Плюс
арт. 115241

(115241)

, 115245

(115245)

, 
115240

(115240)

, 115242

(115242)

1/900 Сладкая Жизнь
Агро-Альянс
арт. 117463

(117463)

45% 1/180 кусок Сладкая Жизнь
Сармич Сыроваренный завод
арт. 123438

(123438)

21.00

17.50

79.99

69.90

ГОВЯДИНА 
ТУШЕНАЯ

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ

ПШЕНО
РИС 
КРУГЛОЗЕРНЫЙ

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

СВИНИНА 
ТУШЕНАЯ

в/с ГОСТ 1/325 ж/б Сладкая Жизнь
Курганский МК "Стандарт"
арт. 116336

(116336)

8,5% 1/620 дой-пак Сладкая Жизнь
Белмолпродукт
арт. 125824

(125824)

8,5% с сахаром 1/370 ж/б
Сладкая Жизнь
Белмолпродукт
арт. 115797

(115797)

1/900 Сладкая Жизнь 
Агро-Альянс
арт. 117462

(117462)

1/900 Сладкая Жизнь 
Агро-Альянс
арт. 117467

(117467)

1/270 ст/б Сладкая Жизнь 
Лыткаринский пищевой комбинат
арт. 117192

(117192)

в/с ГОСТ 1/325 ж/б Сладкая Жизнь
Курганский МК "Стандарт"
арт. 116337

(116337)

152.41

139.90
93.60

89.90
159.90

149.90

58.97

55.90
106.76

99.90

69.90

64.90
139.19

129.90

МОЛОКО

СЫР 
ТИЛЬЗИТЕР

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ

СМЕТАНА СМЕТАНАСМЕТАНА СМЕТАНА СЛИВКИ СЛИВКИ

ультрапастеризованное 
3,2% 900 мл ПЭТ Сладкая Жизнь
Чебоксарский городской МЗ
арт. 120096

(120096)

45% 1/180 Сладкая Жизнь 
Сармич Сыроваренный завод
арт. 118689

(118689)

72,5% 1/180 Сладкая Жизнь
Молочная Река
арт. 115409

(115409)

15% 1/180 Сладкая Жизнь
арт. 125518

(125518) 20% 1/180 Сладкая Жизнь
арт. 125522

(125522)15% 1/300 Сладкая Жизнь
арт. 125520

(125520) 20% 1/300 Сладкая Жизнь
арт. 125519

(125519) ультрапастеризованные 10% 
1/400 кувшин Сладкая Жизнь
Чебоксарский городской МЗ
арт. 125829

(125829)

ультрапастеризованные 20% 
1/400 кувшин Сладкая Жизнь
Чебоксарский городской МЗ
арт. 125828

(125828)

72.30

60.90

109.90

99.90
109.90

99.90

43.90

41.90
62.90

59.90
51.90

49.90
72.90

69.90

111.40

99.90

79.90

70.90
119.00

99.90

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ

СОК
КВАС 
ДОМАШНИЙ

КВАС 
КЛАССИЧЕСКИЙ

1/450 в асс-те Сладкая Жизнь 
Агро-Альянс
арт. 118681

(118681)

, 118679

(118679)

, 
118677

(118677)

, 118676

(118676)

Освежающий апельсин 
1 л Sweet Life
Южная Соковая Компания
арт. 123241

(123241)

1 л ПЭТ Sweet Life
Домашний+ 
арт. 126226

(126226)

1,5 л ПЭТ Sweet Life
Вятич КФ
арт. 125170

(125170)

45.64

43.90

(115240)

, 115242

ТВОРОГТВОРОГ
5% 1/180
Сладкая Жизнь
арт. 116728

(116728)

0% 1/180
Сладкая Жизнь
арт. 120786

(120786)

60.20

53.90
56.70

50.90 ТВОРОГ МОЛОКО МОЛОКО
12% 1/180
Сладкая Жизнь
арт. 116725

(116725)

пастеризованное 2,5% 900 мл ПЭТ
Сладкая Жизнь
арт. 123713

(123713)

пастеризованное 3,2% 1,4 л ПЭТ
Сладкая Жизнь
арт. 125353

(125353)

69.65

62.90
69.90

59.90
104.90

94.90

109.90 СЫР 109.90

ПЕЧЕНЬЕ 
ДЕРЕВЕНСКАЯ
ТОПЛЕНКА, 
ЮБИЛЕЙНОЕ 
ТОРЖЕСТВО

ЗЕФИР 
БЕЛО-РОЗОВЫЙ МАРШМЕЛЛОУ 

КОФЕ 
РАСТВОРИМЫЙ 

НЕКТАР 

1/345, 1/380 Сладкая Жизнь
Сладкая слобода
арт. 119349

(119349)

, 
119350

(119350)

1/270 Сладкая Жизнь
Славконд
арт. 119215

(119215)

1/250 Sweet Life
Конфектум
арт. 125900

(125900)

1/80 ст/б Сладкая Жизнь
Инстанта Рус
арт. 117990

(117990)

1 л Sweet Life (Бархатная вишня, 
Южный персик)
Южная Соковая Компания
арт. 123239

(123239)

, 123237

(123237)

78.50

69.90

64.40

58.50
149.90

129.90
166.50

149.90

79.90
89.90

86.90
79.90

74.90
64.90

54.90

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ

МОРОЖЕНОЕ 
МОЛОЧНОЕ

ФАСОЛЬ 
КРАСНАЯ

67% 1/400 дой-пак  Сладкая Жизнь
Форд Фуд
арт. 117040

(117040)

в вафельном стаканчике 1/90 
Sweet Life Космол
арт. 126417

(126417)

ГОСТ 1/425 ж/б
Сладкая Жизнь
Белгородский КК
арт. 116259

(116259)

69.90

59.90 30.90

50.00

48.90

МАЙОНЕЗ 

ЧИПСЫ

129.90
29.90

24.90

54.90
44.90

39.90



 ЦЕНЫ ТОЛЬКО ДЛЯ МАГАЗИНОВ АВОКАДО- новинка - зам. продукция

-37%
75.00

-25%
84.00

-37%
42.00

-18%
149.90

-44%
179.00

-39%
65.00

-37%
149.90

-19%
81.55

-42%
109.90

-37%
95.00

ЧЕБУПИЦЦА 
ПЕППЕРОНИ

МАЙОНЕЗ ПРОВАНСАЛЬ
MASTER GURME

КРУПА 
МАННАЯ

КОФЕ ЧЕРНЫЙ 
ПАРУС GOLD 

КОФЕ POETTI DAILY 
MOKKA

ПЕЛЬМЕНИ 
ОТБОРНЫЕ

ПЕЛЬМЕНИ 
БИГБУЛИ

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ФИЛЕЙСКАЯ

СОСИСКИ
ЯДРЕНА КОПОТЬ

СЫР 
ГОЛЛАНДСКИЙ

СЫР-ТОСТ ПЛАВЛЕНЫЙ 
ХОХЛАНД

МОРОЖЕНОЕ ПЛОМБИР 
СЕЛО ЗЕЛЕНОЕ

МОРОЖЕНОЕ ЭСКИМО 
СЕЛО ЗЕЛЕНОЕ

ФРУКТОВЫЙ ЛЕД
ТОПТЫЖКА 

1/250 Горячая штучка
Стародворье
арт. 13620 

(13620)

50,5% 1/700
ЭФКО-Каскад
арт. 125450 

(125450)

1/800
Мистраль
арт. 124105 

(124105)

растворимый 1/95 ст/б
Славкофе
арт. 120495 

(120495)

молотый 1/250
МилФудс
арт. 120408 

(120408)

из говядины и свинины 1/430
Стародворье
арт. 13613 

(13613)

с мясом 1/900 Горячая штучка
Стародворье
арт. 120764 

(120764)

1/400 Вязанка
Стародворье
арт. 125308 

(125308)

с сыром 1/330
Стародворье
арт. 118342 

(118342)

45%
Починковский Маслосырзавод 
арт. 7889 

(7889)

1/150 (Сэндвич, Чизбур, Ветчина, С грибами, Ассорти, 
Маасдам, Сливочный) 
Хохланд Руссланд
арт. 2893, 2894, 1081, 11631, 30965, 56835, 34123

Ванильное в вафельном стаканчике 1/90 
Милком
арт. 117032 

(117032)

,

Ванильное в шоколадной глазури 1/80
Милком
арт. 117027 

(117027)

1/50 (Арбуз, Лимонад, Тропик) Милком
арт. 117020 

(117020)

, 117022 

(117022)

,  
117123 

(117123)

-22%
465.00

цена за 1 кг

Стародворье
арт. 120764 

(120764)

МОРОЖЕНОЕ ЭСКИМО 

арт. 117032 

(117032)

,

-37%-37%

арт. 117027 

(117027)

арт. 118342 
Стародворье
арт. 118342 

(118342)Стародворье (118342)Стародворье

СЫР-ТОСТ ПЛАВЛЕНЫЙ 
-19%-19%

-25%-25% -44%

арт. 2893, 2894, 1081, 11631, 30965, 56835, 34123

-37%
36.50

-34%
45.00

-32%
12.50



ВЕТЧИНА 
ДЛЯ ЗАВТРАКА 
1/400
Чернышихинский МК
арт. 11365

(11365)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ХОЛОДЕЦ 
ИЗ ГОВЯДИНЫ
1/380 Мирослава
МТЛ
арт. 108519

(108519)

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ 
КЛАССИЧЕСКАЯ

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
РУССКАЯ ПО-
ЧЕРНЫШИХИНСКИ

ГРУДИНКА 
БОЯРСКАЯ

КОРЕЙКА 
СТОЛИЧНАЯ

СОСИСКИ 
СОВЕТСКИЕ  

КОЛБАСА 
МОСКОВСКАЯ 
ГОСТ 

СЕРВЕЛАТ 
ОХОТНИЧИЙ

КОЛБАСА 
САЛЬЧИЧОН

ОКОРОК 
СТОЛИЧНЫЙ 

КОЛБАСА 
СТОЛИЧНАЯ 
ГОСТ

КОЛБАСА 
КРАКОВСКАЯ 
ГОСТ

КОЛБАСА 
МАДЕРА

ОКОРОК СВИНОЙ
ТРАДИЦИОННЫЙ

СОСИСКИ 
БАВАРСКИЕ 
С СЫРОМ 

1/380
Чернышихинский МК
арт. 126051

(126051)

Чернышихинский МК
арт. 41864

(41864)

в/у б/к
Чернышихинский МК
арт. 83891

(83891)

в/у б/к кусок
Чернышихинский МК
арт. 91929

(91929)

целлофан ~1 кг
Чернышихинский МК
арт. 44321

(44321)

в/к
Чернышихинский МК
арт. 13081

(13081)

в/к
Чернышихинский МК
арт. 32261

(32261)

с/к
Чернышихинский МК
арт. 93619

(93619)

в/к большой кусок 
Чернышихинский МК
арт. 92524

(92524)

п/к
Чернышихинский МК
арт. 87593

(87593)

п/к в/у 1/340 
Чернышихинский МК
арт. 92845

(92845)

с/к нарезка 1/90
Чернышихинский МК
арт. 105626

(105626)

в/к нарезка 1/100
Чернышихинский МК
арт. 109967

(109967)

1/400 
Чернышихинский МК
арт. 104375

(104375)

цена за 1 кг

362.30

334.90

цена за 1 кг

389.90
цена за 1 кг

572.67

574.90

цена за 1 кг

599.90
цена за 1 кг

386.29

369.90
цена за 1 кг

699.90

цена за 1 кг

539.90

139.90

цена за 1 кг

456.90

369.90
цена за 1 кг

449.90

136.60

85.00
112.90

76.00

137.10

99.90

196.05 

179.90  

241.30 

204.90  

СЕРВЕЛАТ 
ОСТАШКИНСКИЙ
1/350
ИП Матвеева М.В.
арт. 125910

(125910)

117.00

94.90

88.20

79.90

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ ВЕТЧИНА 

ФЕРМЕРСКАЯ
п/о
Чернышихинский МК
арт. 118285

(118285)

цена за 1 кг

442.95

344.90

-35%

-30%

САРДЕЛЬКИ 
БАВАРСКИЕ
в п/м 1/440 
Чернышихинский МК
арт. 108038 

(108038)

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ
ДОКТОРСКАЯ
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ
целлофан
Чернышихинский МК
арт. 56023 

(56023)

ОКОРОК 

(13081)

ВЕТЧИНА 
ТОСТ ХЭМ

КОЛБАСА 
ИМПЕРСКАЯ

СОСИСКИ 
НЕЖНЫЕ СО 
СЛИВКАМИ

СОСИСКИ 
МОЛОЧНЫЕ ПО-
ЧЕРКИЗОВСКИ

СОСИСКИ 
КОПЧЕНЫЕ ПО-
ЧЕРКИЗОВСКИ

САЛЯМИ 
АСТОРИЯ

КОЛБАСА 
БОРОДИНСКАЯ

КОЛБАСА 
САЛЬЧИЧОН

3 кг
Черкизово
арт. 76010

(76010)

в/к 1 кг
Черкизово
арт. 34154

(34154)

1/400
Черкизово
арт. 122297

(122297)

1/450
Черкизово
арт. 101646

(101646)

1/400
Черкизово
арт. 102121

(102121)

с/к нарезка 1/85
Черкизово
арт. 101895

(101895)

с/к в/у 1/200
Черкизово
арт. 104579

(104579)

с/к нарезка 1/100
Черкизово
арт. 45364

(45364)

цена за 1 кг

337.60

286.90

цена за 1 кг

792.10

562.00

184.30

136.90
155.70

115.00

88.10

69.90
185.20

134.00
144.30

108.00110.90

СОСИСКИ 

160.60

104.90

CАЛЯМИ 
КНЯЖЕСКАЯ
ТРАПЕЗА

КОЛБАСА 
ИТАЛЬЯНСКАЯ

СЕРВЕЛАТ 
ОРЕХОВЫЙ

КОЛБАСКИ 
КАБАНОС 
С КУРИЦЕЙ

с/к в/у
Ремит
арт. 122115

(122115)

с/к нарезка 1/70
Ремит
арт. 36059

(36059)

в/к 0,75 кг
Ремит
арт. 36067

(36067)

с/к 1/70
Ремит
арт. 24585

(24585)

цена за 1 кг

1008.00

756.00
цена за 1 кг

807.65

609.90
81.90

70.00

(104579)

КОЛБАСКИ 81.90

арт. 34154

(34154)

КОЛБАСА 105.01

75.00

БОРОДИНСКАЯ

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ
ДОКТОРСКАЯ
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ
целлофан
Чернышихинский МК
арт. 56023 

447.70

312.90
цена за 1 кг

КОЛБАСКИ 
ПИКАЧОС
с/к 1/40
Ремит
арт. 126635

(126635)

60.00

49.90

(45364)

60.00

-23%

725.40

555.00
цена за 1 кг

КОЛБАСА 
СЛАВЯНСКАЯ
с/к
Чернышихинский МК
арт. 89724 

(89724)
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САЛЯМИ
ИТАЛЬЯНСКАЯ,
КОЛБАСА 
ТОСКАНА
с/к 1/75 нарезка 
Ближние горки
Дмитрогорский 
продукт 
арт. 118506 

(118506)

, 
118507 

(118507)

ПАШТЕТ
1/150 (Деревенский, Из печени)
Егорьевская фабрика
арт. 72854

(72854)

, 72855

(72855)

СЕРВЕЛАТ 
КЛАССИЧЕСКИЙ

КОЛБАСА 
СОВИНЬОН 

КОЛБАСА 
БРАУНШВЕЙГСКАЯ ГОВЯДИНА

ОКОРОК 
СВИНОЙ 
ХАМОН

КОЛБАСА 
ПАЛЕРМО

с/к нарезка 1/100
Егорьевская фабрика
арт. 41153

(41153)

с/к нарезка 1/100
Егорьевская фабрика
арт. 98640

(98640)

с/к нарезка 1/100
Егорьевская фабрика
арт. 43475

(43475)

к/в нарезка 1/115
Егорьевская фабрика
арт. 44166

(44166)

с/к 1/55
Егорьевская фабрика
арт. 102256

(102256)

с/к нарезка 1/100
Егорьевская фабрика
арт. 98641

(98641)

154.60

129.90
145.90

119.90
198.20

164.90
171.30

144.90

137.20

119.90

139.90

119.90

арт. 98641

КОЛБАСА 
АРОМАТНАЯ
с/к нарезка 1/100
Егорьевская фабрика
арт. 41156

(41156)

149.90

124.90

108.50

89.90
219.08

153.90 цена за 1 кг

457.24 

342.90

цена за 1 кг

652.28

423.90

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ
ДОКТОРСКАЯ 
ГОСТ

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ
ДОКТОРСКАЯ 
ГОСТ

КОЛБАСА 
БАЛЫКОВАЯ

вес. Ближние горки
Дмитрогорский продукт 
арт. 99924

(99924)

1/450 Ближние горки
Дмитрогорский продукт 
арт. 99923

(99923)

в/к б/о вес. Ближние горки
Дмитрогорский продукт 
арт. 99922

(99922)

99.00

79.90
226.90

158.90
СОСИСКИ 
МОЛОЧНЫЕ
СО СЛИВКАМИ

СОСИСКИ 
МОЛОЧНЫЕ 
ГОСТ

1/250 Ближние горки
Дмитрогорский продукт 
арт. 119242

(119242)

ц/о 1/450 Ближние горки
Дмитрогорский продукт 
арт. 99933

(99933)

Егорьевская фабрика(44166)

СОСИСКИ 
МОЛОЧНЫЕ 

цена за 1 кг

675.77

529.90
228.90

148.90КОЛБАСА 
КРЕМЛЕВСКАЯ

КОЛБАСА 
НОВО-
МОСКОВСКАЯ 

в/к вес. Ближние горки
Дмитрогорский продукт 
арт. 99926

(99926)

в/к 1/350 Ближние горки
Дмитрогорский продукт 
арт. 99929

(99929)

САЛЯМИ
ИТАЛЬЯНСКАЯ,
КОЛБАСА 
ТОСКАНА
с/к 1/75 нарезка 
Ближние горки

Дмитрогорский продукт (99924)

Ближние горки
Дмитрогорский 
продукт 
арт. 118506 
118507 

(118507)

КОЛБАСА 
ТОСКАНА
с/к 1/75 нарезка 
Ближние горки

цена за 1 кг

869.50

649.90КОЛБАСА 
МИЛАНСКАЯ 
с/к в/у Ближние горки
Дмитрогорский продукт 
арт. 111062

(111062)

Дмитрогорский продукт 
арт. 99933

(99933)

869.50

649.90

-41%

155.10

89.90

ЛОПАТКА 
СВИНАЯ

КАРБОНАД 
СВИНАЯ

МЯСО СВИНОЕ
КОТЛЕТНОЕ

БЕДРО 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА

ГРУДКА 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА

ФИЛЕ 
КУРИНОЕ

в/к в/у
Павловская ПФ
арт. 94792

(94792)

в/к в/у
Павловская ПФ
арт. 94794

(94794)

ТУ лоток (красная) 5 кг Дарина
Амеди Волга
арт. 76079

(76079)

КОЛБАСКИ
БАВАРСКИЕ
1/360 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 104019

(104019)

ШАШЛЫК 
КЛАССИЧЕСКИЙ

ШАШЛЫК 
ПО-КАВКАЗСКИ

ШАШЛЫК 
ТРАДИЦИОННЫЙ

1,8 кг Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 116286

(116286)

1,8 кг Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 116285

(116285)

Мясная лига
Тамбовский бекон
арт. 116288

(116288)

цена за 1 кг

277.42

258.50
цена за 1 кг

345.40

320.90
цена за 1 кг

332.19

290.00

цена за 1 кг

366.99

308.50
цена за 1 кг

399.41

321.50
цена за 1 кг

322.38

275.00ФАРШ 
ДОМАШНИЙ 
охлажденный 1/400 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 41112

(41112)

б/к в/у охл. Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102607

(102607)

1/1 в/у охл. Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102603

(102603)

зам. 1 кг Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102263

(102263)

143.76

118.00 

154.33

118.00

цена за 1 кг

329.35

290.90
цена за 1 кг

335.26

299.00
цена за 1 кг

274.15

237.00

РАГУ 
СВИНОЕ
зам. 1,2 кг
Тамбовский бекон
арт. 106673

(106673)

цена за 1 кг

70.76

60.90
цена за 1 кгцена за 1 кг

60.90

ПЕЧЕНЬ СВИНАЯ 
1 кг Мясная Лига
Тамбовский бекон
арт. 116289

(116289)

ФАРШ 
ЛЮБИТЕЛЬСКИЙ
1/400 Слово Мясника 
Тамбовский бекон
арт. 102753 

(102753)

КОЛБАСКИ
ЧЕВАПЧИЧИ
1/300 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 109618 

(109618)

191.40

110.90
цена за 1 кг

128.08

92.50

119.25

90.90

-42%

-24%

-28%
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-50%-50%
ПЕЛЬМЕНИ 
ГОРДОСТЬ 
СИБИРИ
1/800 Цезарь 
арт. 54685 

(54685)  

ХОТПИКСЫ
СТРИПСЫ 
КУРИНЫЕ

ПИЦЦА 
LA TRATTORIA

КОТЛЕТЫ 
ИЗ БРОККОЛИ

КОТЛЕТЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ

КОТЛЕТЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ

ОСНОВА
ДЛЯ ПИЦЦЫ

КОТЛЕТА 
КОКЕТКА

ОВОЩИ ПО ДЕРЕВЕНСКИ, 
РАГУ ОВОЩНОЕ, 
ГАВАЙСКАЯ 
СМЕСЬ ПРИМА ВЕРДЕ

курица и говядина 1/280
Вилон ТПК
арт. 110525

(110525)

в панировке с сыром 
и розмарином 1/340
Мираторг
арт. 106475

(106475)

1/335 (Пепперони, Четыре Сыра)
Морозко
арт. 123671

(123671)

, 123670

(123670)

1/300 От Ильиной 
Айс-М
арт. 75127

(75127)

с грибами 1/300 От Ильиной 
Айс-М
арт. 85386

(85386)

1/300 От Ильиной 
Айс-М
арт. 79934

(79934)

1/350 
Морозко
арт. 31809

(31809)

с картофельным пюре и соусом 
Бешамель 1/280 Сытоедов
Вилон ТПК
арт. 117256

(117256)

1/400 4 Сезона Айсбит
арт. 39223

(39223)

, 
39225

(39225)

, 36204

(36204)

1/600 4 Сезона
Айсбит
арт. 108094

(108094)

99.47

82.50
152.10

117.50

182.28

143.00

99.53

83.50
91.18

70.90
74.47

57.90

77.14

56.50

118.53

98.50

126.16

79.90
382.56

240.90

-50% -50%

 397.80 

198.90
 429.00 

214.50

-53% -53% -33%
ПЕЛЬМЕНИ 
SPECIAL CAESAR
1/700 Морозко
арт. 119503 

(119503)  

ПЕЛЬМЕНИ 
ORIGINAL
CAESAR
1/700 Морозко
арт. 119504 

(119504)  

ПЕЛЬМЕНИ 
ИМПЕРАТОР
говядина/свинина 
1/800 Цезарь
арт. 41497 

(41497)  

 260.00 

123.50
 260.00 

123.50
447.20

299.00

ТЕСТО СЛОЕНОЕ
МАСЛЕНИЦА 

БЛИНЧИКИ 
С ТВОРОГОМ

1/400 (дрожжевое, бездрожжевое)
Морозко 
арт. 108103

(108103)

, 108107

(108107)

1/360 Пылу с жару
Лина 
арт. 92386

(92386)

83.79

65.50 

89.70

74.50 

ЧЕБУРЕШКИ 
С МЯСОМ 
1/300 Морозко
арт. 75096 

(75096)  

ЧЕБУРЕК 
БОГАТЫРЬ 
с мясом 1/18  Жаренки 
Морозко
арт. 122303 

(122303)  

-41% -30%

103.74

60.90
54.60

38.50 
89.70

ПЕЛЬМЕНИ 
КЛАССИКА
1/800 Цезарь 
Морозко
арт. 116282 

(116282)  

-32%
ПЕЛЬМЕНИ 
ДОМАШНИЕ
1/800
Мираторг
арт. 104331 

(104331)  

361.65 

247.50

390.08

214.90

ПЕЛЬМЕНИ 
МАЛЫШКИ
1/700
Чернышихинский МК
арт. 112846 

(112846)

-45%

214.90

ПЕЛЬМЕНИ 
МАЛЫШКИ
1/700
Чернышихинский МК
арт. 112846 

ВАРЕНИКИ

ПЕЛЬМЕНИ 
ДОМАШНИЕ

ПЕЛЬМЕНИ 
ПО-ДЕРЕВЕНСКИ

ПЕЛЬМЕНИ 
С ТЕЛЯТИНОЙ

ХИНКАЛИ 
ГРУЗИНСКИЕ

с капустой и грибами 1/350
Чернышихинский МК
арт. 122651

(122651)

1/700
Чернышихинский МК
арт. 104387

(104387)

1/430
Чернышихинский МК
арт. 112852

(112852)

1/700
Чернышихинский МК
арт. 121160

(121160)

1/700
Чернышихинский МК
арт. 112317

(112317)

93.10

49.90

247.52

179.90
258.95

214.90
293.93

229.90
91.90

79.90

93.10

91.90

ВАРЕНИКИ
СЫТЫЙ ПАПА
с картофелем, луком и грибами
1/450 Лина
арт. 18487

(18487)

85.00

70.50

СТЕЙК 
ЗУБАТКИ 
СИНЕЙ

АССОРТИ 
ИЗ МОРЕ-
ПРОДУКТОВ КРЕВЕТКА 

с/м 7 кг
арт. 86026

(86026)

с/м 4 кг Vici
БалтКо
арт. 98066

(98066)

90/120 5 кг Океан
Полар Сифуд Раша
арт. 97448

(97448)

цена за 1 кг

195.00

189.00

цена за 1 кг

380.65

320.00
цена за 1 кг

658.35

569.00

СТЕЙК 

СЕЛЬДЬ
с/м нр тихоокеанская 27+ 
22 кг
арт. 94848

(94848)

цена за 1 кг

110.00

98.00

КРЕВЕТКИ 
КОРОЛЕВСКИЕ

КРЕВЕТКИ 
КОРОЛЕВСКИЕ

КРЕВЕТКИ 
БЕЛОНОГИЕ

50/70 5 кг 
Проморе
арт. 102444

(102444)

50/70 4 кг Vici
БалтКо 
арт. 25756

(25756)

50/70 4 кг Vici
БалтКо 
арт. 98798

(98798)

цена за 1 кг

704.03

465.00
цена за 1 кг

588.92

469.00
цена за 1 кг

605.15

469.00

ФОРЕЛЬ

КАЛЬМАР 

с/м нр 800-1200 Турция
23 кг 
арт. 18621

(18621)

с/м тушка 24 кг( 2*12) 
НОВЫЙ ВЫЛОВ 2023 ГОДА
арт. 92267

(92267)

, 21270

(21270)

цена за 1 кг

550.00

515.00

цена за 1 кг

345.00

335.00

арт. 98798

(98798)

КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ,
КРАБОВОЕ 
МЯСО

КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ

замороженные 1/200 Советуем 
БалтКо
арт. 23127

(23127)

, 23126

(23126)

с натуральным крабом 1/200 Vici
БалтКо
арт. 122436

(122436)

50.94

47.00
120.23

120.00 ПАЛОЧКИ 
РЫБНЫЕ
в панировке 1 кг Vici
БалтКо
арт. 99984

(99984)

217.06

199.00

-15%КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ
5 кг Coiumbus БалтКо
арт. 81574 

(81574)

232.88

199.00
цена за 1 кг

арт. 102444

(102444)

арт. 25756

ПУТАССУ
с/м н/р 21+ 25 кг
арт. 21260

(21260)

цена за 1 кг

79.00

69.90ФИЛЕ 
МИНТАЯ
б/к 21к 
арт. 91341

(91341)

цена за 1 кг

315.00
КАМБАЛА
нр жп M 20 (2*10) кг
арт. 36679

(36679)

арт. 92267

(92267)

, 21270

(21270)

цена за 1 кг

170.00

-44%
ПЕЛЬМЕНИ 
1/700 в асс-те 
Sибирская Коллекция
Щелковский МК
арт. 110725 

(110725)  

, 
112252 

(112252)  

274.05

153.50
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ЛУК РЕПЧАТЫЙ МОРКОВЬ СВЕКЛА

УКРОПКАПУСТА ПЕКИНСКАЯ САЛАТ АЙСБЕРГ

САЛАТ 
ЛИСТОВОЙ 
СВЕЖИЙ

КАПУСТА БЕЛОКОЧАННАЯ 
МОЛОДАЯ

ЗЕЛЕНЬ 
СВЕЖАЯ АССОРТИ

ОГУРЦЫ 
КОРОТКОПЛОДНЫЕ 

ТОМАТЫ ТЕПЛИЧНЫЕ ТОМАТЫ МАХИТОС 

КАБАЧКИ ЯБЛОКИ ГОЛДЕН БАКЛАЖАНЫ 

ЧЕСНОК 

КАРТОФЕЛЬ 
СВЕЖИЙ УРОЖАЙ 

ТОМАТЫ ЧЕРРИ 
СЛАДКАЯ ЯГОДА ГРИБЫ ШАМПИНЬОНЫ

МАНГО КЕНТ МАНГО КАСТУРИ МАНГО НОА

ЯБЛОКИ 
НОВЫЙ УРОЖАЙ

АВОКАДОБАНАНЫ

ПЕРСИКИ
ВИНОГРАД КИШ-МИШ 
ЗЕЛЁНЫЙ СЛИВА НЕКТАРИНЫ ДЫНЯ ТОРПЕДА

весовой
Россия, Саратовская область
арт. 102654

(102654)

весовая
Россия, Волгоградская область
арт. 102655

(102655)

весовая
Россия, Краснодарский край
арт. 104847

(104847)

1/30
Россия, Нижегородская область
арт. 104661

(104661)

весовая
Россия, Краснодарский край
арт. 104665

(104665)

1 шт.
Россия, Краснодарский край
арт. 104656

(104656)

1 шт.
Россия, Нижегородская край
арт. 76256

(76256)

весовая
Россия, Краснодарский край
арт. 104846

(104846)

1/100
Россия, Нижегородская область
арт. 104654

(104654)

весовые
Россия, Нижегородская область
арт. 110377

(110377)

весовые
Россия, Пензенская область
арт. 102661

(102661)

весовые
Россия, Ростовская область
арт. 73687

(73687)

весовая
Россия, Краснодарский край
арт. 104658

(104658)

весовая
Азербайджан
арт. 102664

(102664)

Россия, Краснодарский край
арт. 104667

(104667)

3 шт.
Россия, Нижегородская область 
арт. 111081

(111081)

весовой
Россия, Нижегородская область
арт. 102652

(102652)

ветка 1/200
Россия, Московская область
арт. 120509

(120509)

1/400
Россия, Пензенская область
арт. 104850

(104850)

весовой
Израиль 
арт. 119939

(119939)

весовой
Израиль 
арт. 119938

(119938)

весовой
Израиль 
арт. 126636

(126636)

весовой
Россия, Краснодарский край
арт. 102657

(102657)

весовой
Перу 
арт. 103383

(103383)

весовые
Эквадор
арт. 102647

(102647)

весовые
Турция
арт. 72781

(72781)

1 кг
Турция
арт. 72777

(72777)

1 кг
Россия, Краснодарский край
арт. 72786

(72786)

весовые
Турция
арт. 104127

(104127)

весовая
Узбекистан
арт. 104655

(104655)

арт. 72777

Россия, Нижегородская область
арт. 110377

(110377)Россия, Нижегородская область(110377)Россия, Нижегородская область

Россия, Нижегородская область 
арт. 111081

(111081)Россия, Нижегородская область (111081)Россия, Нижегородская область 

ВИНОГРАД КИШ-МИШ 

ОГУРЦЫ 

МАНГО КАСТУРИ

арт. 104127

(104127)

арт. 104655

МАНГО НОАМАНГО НОА

САЛАТ 
ЛИСТОВОЙ 
САЛАТ 
ЛИСТОВОЙ 

НОВИНКИ!!



СЫР NATURA
ЛЕКГИЙ
СЛИВОЧНЫЙ

СЫР NATURA
СЛИВОЧНЫЙ

1/200
Натура Про
арт. 117419

(117419)

1/200
Натура Про
арт. 82378

(82378)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СЫР 
РОССИЙСКИЙ 

СЫР 
ПОШЕХОНСКИЙ 

45% вес.
Починковский Маслосырзавод
арт. 36153

(36153)

45% вес.
Починковский Маслосырзавод
арт. 36154

(36154)

199.00

150.00
188.00

149.00

цена за 1 кг

614.00

510.00
цена за 1 кг

594.00

490.00

СЫР 
ПЛАВЛЕНЫЙ
ЛЬВИНОЕ СЕРДЦЕ

СЫР БРЫНЗА 
БОЛГАРСКАЯ

СЫР 
СУЛУГУНИ

СЫР CHEESE 
LIGHT

СЫР 
ЦАРСКИЙ

СЫР 
ДАТСКИЙ
ВЫДЕРЖАННЫЙ

СЫР ТВЕРДЫЙ 
ПАРМЕЗАН

СЫР БРЫНЗА 
СЕРБСКАЯ

СЫР 
ТВОРОЖНЫЙ
ВИОЛЕТТА

СЫР 
ПЛАВЛЕНЫЙ
СЛИВОЧНЫЙ

50% 1/90
Грэйт Фудз Инк. 
арт. 107474

(107474)

40% 1/250
Дэнмакс
арт. 115818

(115818)

40% 1/300
Дэнмакс
арт. 115817

(115817)

45% 1/180 Danke
Славяна
арт. 125249

(125249)

45% 1/180 Danke
Славяна
арт. 110605

(110605)

45% 1/180 Danke
Славяна
арт. 118964

(118964)

40% 1/180 Danke
Славяна
арт. 110602

(110602)

45% 1/250
МилкФест 
арт. 76157

(76157)

1/140 в асс-те Карат
арт. 95355

(95355)

, 95356

(95356)

,
23777

(23777)

, 109099

(109099)

1/400
Карат
арт. 120695

(120695)

46.44

40.10

106.00

98.10
175.00

161.60
124.50

107.00
129.00

112.00
142.00

119.00

219.00

191.00

189.00

164.00
85.10

63.90
187.00

140.50

СЫР 
ГОЛЛАНДСКИЙ 
45% вес.
Починковский Маслосырзавод
арт. 7889

(7889)

цена за 1 кг

594.00

480.00

арт. 120695

175.00

СЫР АРЛА
СЛИВОЧНЫЙ

СЫР ЛЬВИНОЕ 
СЕРДЦЕ

СЫР 
РОССИЙСКИЙ

СЫР 
БОЛЬШОЙ 
КУШ 

СЫР ПЕСТО 
КРАСНЫЙ

СЫР 
ПАРМЕЗАН 
ГРАНД 

СЫР 
МОНАРХ

СЫР 
ТИЛЬЗИТЕР

СЫР 
ОРЕХОВЫЙ

СЫР 
ТОПЛЕНОЕ 
МОЛОКО

4,5 кг
Натура Про
арт. 90014

(90014)

45% вес.
Грэйт Фудз Инк.
арт. 103698

(103698)

45% вес. Радость вкус
Грэйт Фудз Инк.
арт. 119739

(119739)

20% вес. Радость вкус
Грэйт Фудз Инк.
арт. 123412

(123412)

45% вес. 
Грэйт Фудз Инк.
арт. 110791

(110791)

45% вес. Беларусь
МилкФест
арт. 88965

(88965)

45% 8 кг
МилкФест
арт. 99491

(99491)

45% вес.
Сармич Сыроваренный завод
арт. 89982

(89982)

45% 1/200 Радость вкуса
Грэйт Фудз Инк.
арт. 114894

(114894)

45% 1/200 Радость вкуса
Грэйт Фудз Инк.
арт. 107473

(107473)

цена за 1 кг

779.00

662.00
цена за 1 кг

828.00

720.00

цена за 1 кг

660.00

495.00
цена за 1 кг

610.00

457.00
цена за 1 кг

750.00

619.00
цена за 1 кг

697.00

644.00

цена за 1 кг

801.00

719.00
цена за 1 кг

588.00

480.00

159.00

129.00
156.00

132.00

арт. 90014

СЫР 

ТВОРОГ
ВКУСНОТЕЕВО

СЫРОК 
СВИТЛОГОРЬЕ

9% 1/300 пакет
Молвест
арт. 100871

(100871)

1/50 в асс-те
Молочный Мир - Ярославль
арт. 92835, 92837, 92836, 
34111, 105664

125.50

93.90

44.50

39.00

СЫР 
ПЛАВЛЕНЫЙ
ВИОЛЕТТА
Сливочный 70% 1/180
Карат
арт. 95358

(95358)

114.50

85.90

ТВОРОГ

ТВОРОГ 
ИЗ СЕЛА 
УДОЕВО

9% 1/250  плас/конт
Городецкий МЗ 
арт. 13183

(13183)

5% 1/315
Белая Долина ГК 
арт. 116136

(116136)

76.20

64.90
97.00

76.90 ТВОРОГ 
С ВАРЕНЬЕМ
5% 1/160 в асс-те  Калужская МК
арт. 126579, 126578, 
126577, 126576

72.90

59.00
СМЕТАНА
ИЗ СЕЛА 
УДОЕВО
20% 1/300
Белая Долина ГК
арт. 116134

(116134)

89.00

67.90 СМЕТАНА
20% 1/450 Киржач
Калужская Молочная Компания
арт. 110662

(110662)

140.80

125.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

МОЛОКО
BARISTA LINE
ультрапастеризованное  
3,2% 1 л 
Хорошее дело. Мордовия
арт. 123555

(123555)

70.50

56.90

КОКОСОВОЕ 
МОЛОКО

КОКОСОВОЕ 
МОЛОКО

КОКОСОВОЕ 
МОЛОКО

70% 1/250 Aroy-D
ЭксИм Пасифик
арт. 104844

(104844)

70% 1/500 Aroy-D
ЭксИм Пасифик
арт. 104843

(104843)

70% 1/400 ж/б Aroy-D
ЭксИм Пасифик
арт. 104842

(104842)

118.00 175.00 148.00 НАПИТОК 
NEMOLOKO

106.10

92.90 
1 л (овсяное - Шоколадное, Экзотик; 
Ванильное, соевый Банан) Сады Придонья
арт. 17145

(17145)

, 21025

(21025)

, 
102538

(102538)

, 117741

(117741)

арт. 123555

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
DANKE
82,5% 1/180 ф
Славяна
арт. 121097

(121097)

139.00

121.00 

МАСЛО СЛАДКО-
СЛИВОЧНОЕ
ТРАДИЦИОННОЕ 
несоленое WhiteCheese from Zhukovka 
82,5% 1/180 Жуковское молоко
арт. 45164

(45164)

154.56

125.90 МАЙОНЕЗ 
MASTER GURME

МАЙОНЕЗ 
СЕМЕЙНЫЙ 

50,5% 1/700
ЭФКО-Каскад
арт. 125450

(125450)

67% 1/700 Слобода
ЭФКО-Каскад
арт. 123445

(123445)

111.65

92.05
120.83

97.87

арт. 17145

(17145)

, 21025

(21025)

, (102538)арт. 17145 (102538)арт. 17145
, 117741

(117741), 21025 (117741), 21025

МАЙОНЕЗ 111.65

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ СГУЩЁНКА

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ 
ВАРЕНОЕСГУЩЕНКА

8,5% 1/360 ж/б ключ Алексеевское
Ренна ТД
арт. 110488

(110488)

с сахаром 1/1000 ПЭТ Славянка
Белмолпродукт
арт. 116615

(116615)

ГОСТ 8,5% 1/360 Коровка 
из кореновки Ренна ТД
арт. 19435

(19435)

8,5% ТУ 1/270 дой-пак 
Юбилейная Главпродукт
арт. 62863

(62863)

107.40

94.90
152.50

117.90
116.25

99.90
53.96

43.90

СГУЩЕНКА
с сахаром 8,5% 
ТУ 1/380 ж/б 
Юбилейная
Главпродукт
арт. 32613

(32613)

-23%
СГУЩЕНКА
с сахаром 8,5% 
ТУ 1/380 ж/б 
Юбилейная
Главпродукт
арт. 

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ КОШЕК FELIX

КОРМ СУХОЙ
ДЛЯ КОШЕК FELIX

КОРМ ВЛАЖНЫЙ 
ДЛЯ КОШЕК 
FELIX СУП

1/200 (Курица, С мясом, Птица) 
Нестле Россия
арт. 111188

(111188)

, 
117855

(117855)

, 117850

(117850)

1/600 (С мясом, С птицей, Говядина, 
Курица) Нестле Россия
арт. 117848

(117848)

, 117854

(117854)

, 
111189

(111189)

, 111186

(111186)

1/48 (Треска, Говядина, Курица) 
Нестле Россия
арт. 117849

(117849)

, 
117838

(117838)

, 117833

(117833)

86.92

77.90
18.79

16.90
218.29

194.90

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
ГОСТ 8,5% 1/270 дой-пак 
Любимая классика Эрконпродукт
арт. 77452

(77452)

92.11

67.9069.88

53.90 арт. 19435

СОК САДЫ
ПРИДОНЬЯ

ВОДА 
ПИТЬЕВАЯ 
ФРУТО НЯНЯ

ВОДА 
ДЕТСКАЯ 
ЧЕРНОГОЛОВКА

0,2 л в асс-те 
Сады Придонья
арт. 65481

(65481)

, 65484

(65484)

, 
65482

(65482)

, 86193

(86193)

артезианская 0,33 л
Прогресс
арт. 89614

(89614)

0,33 л
Меркатус Нова Компани 
арт. 110183

(110183)

27.53

24.00
36.46

29.00
24.11

19.00ПЕЧЕНЬЕ 
ФРУТО НЯНЯ

СОК, НЕКТАР
МАЛЫШАМ

мультизлаковое 1/50
Прогресс
арт. 102989

(102989)

0,2 л в асс-те
Прогресс
арт. 89592

(89592)

, 89593

(89593)

, 
89594

(89594)

, 90729

(90729)

44.15

35.20
29.87

24.90
КОКТЕЙЛЬ 
МОЛОЧНЫЙ
ТОПТЫЖКА
1/00 (Шоколад, Клубника со сливками,
Ванильное мороженое) Милком
арт. 117742

(117742)

, 
117716

(117716)

, 117629

(117629)

30.00

арт. 62863

(62863)

арт. 110488

(116615)

РЯЖЕНКА
ИЗ СЕЛА 
УДОЕВО
2,5% 1/835
Белая Долина ГК 
арт. 120439

(120439)

82.50

67.90
МОЛОКО
ИЗ СЕЛА 
УДОЕВО
3,2% 1,35 л ПЭТ
Белая Долина ГК
арт. 115298

(115298)

99.00

84.90

КОРМ ВЛАЖНЫЙ 
ДЛЯ КОШЕК 
ДАРЛИНГ

КОРМ ВЛАЖНЫЙ 
ДЛЯ СОБАК 
ДАРЛИНГ

1/75 (Утка, Курица, Говядина) 
Нестле Россия
арт. 125603

(125603)

, 125604

(125604)

,
125526

(125526)

1/75 ( Ягнёнок, Говядина) 
Нестле Россия
арт. 125524

(125524)

, 125525

(125525)

18.90

16.50
18.90

16.50КОРМ СУХОЙ 218.29 КОРМ ВЛАЖНЫЙ 
ДЛЯ СОБАК 

арт. 110183(86193)

КОРМ ВЛАЖНЫЙ КОРМ ВЛАЖНЫЙ 

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ 

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ 

67% 1/200 в асс-те
Жировой комбинат
арт. 106185

(106185)

, 124663

(124663)

Классический 67% 1/600 
Жировой комбинат
арт. 106167

(106167)

54.56

44.40
129.90

108.47

ЙОГУРТ
ЙОГУРТ БЕЛАЯ 
ДОЛИНА

2,5% 1/315 ведерко (Манго/папайя,
Груша/карамель) Калужская МК
арт. 126396

(126396)

, 
104157

(104157)

2,5% 1/290 (Черника,Клубника, 
Злаки) Белая Долина ГК
арт. 126568

(126568)

, 
126569

(126569)

, 126570

(126570)

68.40

60.90
40.50

34.90
68.40 ТРУБОЧКА 

ДЛЯ МОЛОКА
1/30 в асс-те
Молочный Мир - Ярославль
арт. 120295

(120295)

,
120296

(120296)

, 120297

(120297)

45.00

39.00

КОРМ ВЛАЖНЫЙ 
ДЛЯ КОШЕК WINNER

КОРМ ВЛАЖНЫЙ 
ДЛЯ СОБАК WINNER

ШЕЙКИ КУРИНЫЕ
ДЛЯ СОБАК

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ КОШЕК WINNER

1/80 (в соусе Говядина, в соусе Курица, 
в желе Говядина) Мираторг
арт. 125724

(125724)

, 
125723

(125723)

, 118814

(118814)

1/80 (Телятина Говядина) 
Мираторг
арт. 118812

(118812)

, 125725

(125725)

1/50 
Мираторг
арт. 104152

(104152)

1/400 (Телятина, Говядина)
Мираторг
арт. 110069

(110069)

, 110070

(110070)

31.64

20.90
28.42

18.90
80.03

53.90
 167.73

99.90

, 117850

(117850)

 167.73 ШЕЙКИ КУРИНЫЕ



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КАРАМЕЛЬ 
ЧУПА-ЧУПС 
МИНИ

КАРАМЕЛЬ 
ЧУПА-ЧУПС 
ФРУКТЫ+
КОЛА

КОНФЕТЫ 
ТРЮФЕЛЬ

КОНФЕТЫ 
ЗОЛОТАЯ 
ЛИЛИЯ 

КОНФЕТЫ 
ЖИВИНКА 
АРБУЗ  

ШОКОЛАД 
БАБАЕВСКИЙ

КРЕКЕР 
ЯНТАРНЫЙ

ПЕЧЕНЬЕ 
ПОСТНОЕ

ПЕЧЕНЬЕ 
МАРИЯ

ПЕЧЕНЬЕ 
БИСКВИТНОЕ 
CHOCOBOY

ШОКОЛАДНЫЙ 
БАТОНЧИК 
БАБАЕВСКИЙ

ШАР 
ШОКОЛАДНЫЙ 
ЧУПА-ЧУПС
СМЕШАРИКИ

ШОКОЛАДНЫЙ 
НАБОР РОДНЫЕ 
ПРОСТОРЫ

ШОКОЛАДНЫЙ 
БАТОНЧИК
SUPER STEP

ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ 
ФИГУРНЫЙ
МИШКА

ШОКОЛАД 
RITTER SPORT

КОНФЕТЫ 
VITOK 
ТОПИНАМБУР

КОНФЕТЫ 
ПАСТИЛА 
VITOK КОНФЕТА Q  

Ассорти 1/6 12*100
Перфетти Ван Мелле
арт. 83692

(83692)

1/12
Перфетти Ван Мелле
арт. 47959

(47959)

Классический 4*1 кг 
Махеев
арт. 99814

(99814)

1 кг
Конти-Рус 
арт. 84414

(84414)

1 кг
Конти-Рус 
арт. 84422

(84422)

1/165 в асс-те
Объединенные Кондитеры
арт. 110784

(110784)

, 110783

(110783)

1/500 (С сыром, С солью) Любятово
Келлогг Рус
арт. 60312

(60312)

, 60314

(60314)

затяжное 1/300 Любятово
Келлогг Рус
арт. 90986

(90986)

затяжное 1/500 Любятово
Келлогг Рус
арт. 91236

(91236)

1/45, 1/42, 1/39 в асс-те Орион
арт. 71739

(71739)

, 71738

(71738)

,
115158

(115158)

, 119437

(119437)

с помадной-сливочсной начинкой 
1/50 Объединенные Кондитеры
арт. 84706

(84706)

1/20 
Перфетти Ван Мелле
арт. 19081

(19081)

1/180
Нестле Россия
арт. 21851

(21851)

нуга арахис карамель 1/65
Славянка-торг
арт. 16087

(16087)

с печеньем 1/24
Натс Трейд
арт. 105174

(105174)

1/100 в асс-те Риттер Спорт Шоколад
арт. 79860, 91861, 111162, 71092, 
101765, 109465

неглазированные 1/500
Натс Трейд 
арт. 118522

(118522)

Яблоко/слива 1/500
Натс Трейд 
арт. 118520

(118520)

Миндаль и Кокос 1/150
Махеев
арт. 83069

(83069)

цена за 1 шт.

 5.13

3.85
цена за 1 шт.

10.19

7.65
цена за 1 кг

524.50

349.90
цена за 1 кг

399.03

323.90
цена за 1 кг

366.51

269.90

219.27

119.90

128.62

99.90
76.80

60.00
114.74

89.90
44.21

31.90

49.90

29.90
97.29

58.37

288.68

169.90
24.18

18.90
50.06

33.06

135.10

93.90

352.17

243.00
322.47

199.00
181.97

119.90
КОНФЕТЫ 

арт. 83692

(83692)

КОНФЕТЫ 

арт. 47959

(47959)

арт. 110784

(110784)

, 110783

(110783)

арт. 84706

ДРАЖЕ 
MENTOS
1/37 в асс-те Перфетти Ван Мелле
арт. 50483

(50483)

, 
38368

(38368)

, 118142

(118142)

47.06

35.30

-40%
ШОКОЛАДНОЕ 
ЯЙЦО KIDS BOX
1/20 в асс-те 
Конфитрейд
арт. 22657 

(22657)

, 
22663 

(22663)

, 
103114 

(103114)

97.21

57.90

Славянка-торг
арт. 16087

(16087)Славянка-торг (16087)Славянка-торг

ЯЙЦО KIDS BOX

57.90

ПИРОЖНОЕ 
КОЛЬЦО

ЗЕФИР 
В ШОКОЛАДЕ 

ЗЕФИР 
ВАНИЛЬНЫЙ 

МАРМЕЛАД
ЖЕЛЕЙНЫЙ 

ПИРОЖНОЕ 
НАСЛАЖДЕНИЕ

ПИРОЖНОЕ 
БЕРМУДСКИЙ 
ТРЕУГОЛЬНИК

ПИРОЖНОЕ 
НАПОЛЕОН

ВАФЛИ 
С ЙОГУРТОМ

САХАРНАЯ 
ВАТА СЛАДКИЙ 
МОНСТР

ТОРТ 
ВАФЕЛЬНЫЙ 
МИШКА 
КОСОЛАПЫЙ

ПАЛОЧКИ
КУКУРУЗНЫЕ 
КУЗЯ ЛАКОМКИН

КРУАССАН
ВАФЛИ 
ТРУБОЧКИ

ПЕЧЕНЬЕ 
РИО 
КАРНАВАЛ

ПЕЧЕНЬЕ 
ТВОРОЖНОЕ
ДЛЯ ДЕТЕЙ

ПЕЧЕНЬЕ 
КОНТИ 
САХАРНОЕ цена за 1 кг

276.25

229.90

цена за 1 кг

319.81

259.90

цена за 1 кг

232.34

189.90
71.73

54.90

цена за 1 кг

262.50

219.90
цена за 1 кг

308.16

254.90
цена за 1 кг

 281.20

199.90

цена за 1 кг

228.15

184.90

цена за 1 кг

237.50

196.90
цена за 1 кг

242.00

229.90

цена за 1 кг

303.75

218.90
цена за 1 кг

242.00

131.90
цена за 1 кг

171.60

129.90
2 кг (Вареное сгущенное, Пломбир)
Сочинские Сладости
арт. 125972

(125972)

, 125973

(125973)

3,5 кг
КФ Нева
арт. 33238

(33238)

3,5 кг
Перевозникова С.И. ИП
арт. 91695

(91695)

1/250 в асс-те Эссен Продакшн АГ
арт. 115265

(115265)

, 
115306

(115306)

2 кг
Сочинские Сладости
арт. 101871

(101871)

2 кг
Модная Кондитерка
арт. 105105

(105105)

2 кг Slatini
Сладкая Мечта 
арт. 115051

(115051)

глубокого рифления 3,6 кг
Коломенское поле 
арт. 116858

(116858)

1/50
Нижноворех ПК
арт. 15638

(15638)

1/250
Объединенные Кондитеры
арт. 85041

(85041)

1/100 в асс-те
Глобус групп 
арт. 111758

(111758)

, 111759

(111759)

с вареной сгущенкой 2 кг
Сочинские Сладости
арт. 111283

(111283)

вареная сгущенка 2 кг
Модная Кондитерка
арт. 104339

(104339)

4,5 кг
Сладкая слобода 
арт. 41407

(41407)

4,5 кг
Дымка
арт. 111247

(111247)

5 кг (молочное, орех) Конти-Рус 
арт. 123254

(123254)

,
123255

(123255)

47.65

32.80
166.53

126.00
59.58

46.00

ТОРТ 

арт. 111283 арт. 33238

(33238)

ПАЛОЧКИ

Келлогг Рус
арт. 91236

(91236)

ПЕЧЕНЬЕ 
ЮБИЛЕЙКИНО цена за 1 кг

281.20

79.90 
4,5 кг
Изобилие
арт. 125974

(125974)

КОНФЕТА 
ЖИТДКАЯ
ЧЕБУРАШКА
Апельсин 1/20
Конфитой
арт. 126655

(126655)

20.60

16.60

115158

(115158)

, 119437

(119437)

ПИРОЖНОЕ 
276.25



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЩИ БОРЩСОЛЯНКА 
из свежей капусты 1/510 ст/б
Давыдовский продукт 
Ирбис ТД
арт. 101771

(101771)

из свежей капусты 1/510 ст/б
Давыдовский продукт 
Ирбис ТД
арт. 24584

(24584)

овоще-грибная из свежей 
капусты 1/510 ст/б Давыдовский 
продукт Ирбис ТД
арт. 24583

(24583)

81.00

67.90
81.00

68.50
87.00

73.50РАССОЛЬНИК
1/510 ст/б 
Давыдовский продукт
Ирбис ТД
арт. 24568

(24568)

78.00

65.90 ОГУРЧИКИ
ОГУРЦЫ
ХРУСТЯЩИЕ

маринованные 6-9 см 
1/720 ст/б 
Грин Рэй
арт. 41420

(41420)

маринованные 1/720 ст/б 
6 Соток 
Круз
арт. 24448

(24448)

139.98

109.90
205.74

144.90

МЯСО 
ЦЫПЛЕНКА СВИНИНА

ТЕФТЕЛИ

ГОВЯДИНА 

ТУ 1/300 ж/б
Сохраним традиции
арт. 27057

(27057)

тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б
Сохраним традиции
арт. 102078

(102078)

в томатном соусе 1/325 ж/б
Глапродукт
арт. 65315

(65315)

тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б ОВА
КМПЗ Дейма
арт. 12224

(12224)

69.84

47.90
131.90

115.00

80.64 

65.90

149.31

133.00

ОЛИВКИ, 
МАСЛИНЫ КАПЕРСЫ 
б/к 1/358 ст/б Gustoria 
Шредер Ритейл
арт. 113116

(113116)

, 
113120

(113120)

1/106 ст/б Gustoria 
Шредер Ритейл
арт. 122089

(122089)

166.88

151.90
91.25

82.90 

ПАШТЕТ 
ПЕЧЕНОЧНЫЙ

ГОЛУБЦЫ 
ЛЕНИВЫЕ

ПЛОВ 
С ГОВЯДИНОЙ

КАША 
ГРЕЧНЕВАЯ
С ГОВЯДИНОЙ

77.39

63.00
96.11

78.90
132.00

110.90
65.68

49.90
со сливочным маслом ГОСТ 
1/250 с ключом Главпродукт
арт. 22138

(22138)

1/525 ж/б
Глапродукт
арт. 12906

(12906)

1/500 ж/б
Глапродукт
арт. 78568

(78568)

1/340 ж/б Губернаторская
Главпродукт
арт. 32143

(32143)

, 32144

()

арт. 27057

(27057)

96.11

87.00 81.00

149.31

ОЛИВКИ
МАСЛИНЫ
б/к 1/300 ж/б Иска
Шредер Ритейл
арт. 91256

(91256)

, 
91255

(91255)

82.50

75.50

арт. 12224

(12224)

82.50

(12224)

ИКРА ИЗ 
КАБАЧКОВ ФАСОЛЬ
1/460 ст/б 
Давыдовский продукт 
Ирбис ТД
арт. 24519

(24519)

в томатном соусе с овощами
1/480 ст/б Зеленая премия
Белмолпродукт 
арт. 120317

(120317)

81.00

70.50
105.53

81.04

ЗАКУСКА
ДЛЯ ЗЯТЯ 
1/460 ст/б Пиканта
Вкусный продукт 
арт. 123323

(123323)

ЗАКУСКА

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА
1/140 ж/б Ящик астраханских 
помидор Грин Рэй
арт. 114847

(114847)

63.59

50.90

81.00

ИКРА ИЗ 
КАБАЧКОВ

ИКРА ИЗ 
БАКЛАЖАНОВ

1/450 ст/б Пиканта 
Вкусный продукт 
арт. 121963

(121963)

1/450 ст/б Пиканта 
Вкусный продукт 
арт. 121962

(121962)
86.15

61.90
100.82

72.60

-30%
ТОМАТНАЯ 
ПАСТА
1/770 ж/б 
Помидорка Круз
арт. 3746 

(3746)

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

саше 1/30*50 Помидорка
Круз
арт. 104555

(104555)

1/140 ж/б Помидорка
Круз
арт. 19025

(19025)

1/250 ст/б Помидорка
Круз
арт. 58497

(58497)

1/380 ж/б Помидорка
Круз
арт. 3526

(3526)

1/480 ст/б Помидорка
Круз
арт. 23999

(23999)

28.59

23.50
 99.04

79.90
119.99

94.90 
190.33

144.90
201.68

142.90
190.33

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА
1/770 ж/б 
Помидорка Круз
арт. 3746 

327.69

228.90

КЕТЧУП 
ПИКАНТА
1/280 (Томатный, Шашлычный) 
Пиканта Вкусный продукт
арт. 124697

(124697)

, 
124696

(124696)

52.00

39.90
52.00КЕТЧУП 

ПОМИДОРКА
КЕТЧУП 
СЛОБОДА

1/350 дой-пак (Томатный, 
Шашлычный) Круз
арт. 109521

(109521)

, 
109523

(109523)

1/320 дой-пак в асс-те
ЭФКО-Каскад
арт. 118092, 118094, 118095, 
118091, 118100, 118099, 118093

90.41

64.90
93.76

75.01 АДЖИКА
ДОМАШНЯЯ
1/170 ст/б
Главпродукт
арт. 49182

(49182)

55.48

46.90 МЁД
натуральный 1/250 ст/б
Медовый Век
арт. 20536

(20536)

СИРОП
ПИКАНТА
1/300 в асс-те 
Вкусный продукт 
арт. 11772

(11772)

, 11773

(11773)

, 
11780

(11780)

, 22194

(22194)

79.46

56.90
107.08

89.90СИРОП 79.4679.46 107.08

арт. 24583

(24583)

ТОМАТЫ 
ЧЕРРИ

ПЕРЕЦ 
ХАЛАПЕНЬО 
ЗЕЛЕНЫЙ

маринованные 1/720 ст/б
Грин Рей
арт. 41421

(41421)

резаный 1/210 ст/б Густория
Шредер Ритейл
арт. 123921

(123921)

114.28

97.90
90.00

80.90

арт. 24584

(24584)

арт. 24448

(24448)

ТОМАТЫ ТОМАТЫ
маринованные 1/720 ст/б
Грин Рей
арт. 41422

(41422)

в собственном соку 
1/720 ст/б Грин Рей
арт. 41423

(41423)

92.75

79.90
99.00

80.90

арт. 101771

(101771)

КОРНИШОНЫ ПИКУЛИ
ПАТИССОН-
ЧИКИ

маринованные 3-6 см 
1/370 ст/б Грин Рэй
арт. 41418

(41418)

1/580 ст/б Скатерть Самобранка 
Вкусные Консервы
арт. 121409

(121409)

1/720 ст/б Скатерть Самобранка 
Вкусные Консервы
арт. 121410

(121410)

105.85

90.90
172.73

146.90
193.36

163.90

ЗЕЛЕНЫЙ 
ГОРОШЕК КУКУРУЗА 
1/425 ж/б
Грин Рэй
арт. 41410

(41410)

1/425 ж/б
Грин Рэй
арт. 41413

(41413)

73.78

57.90
73.78

61.90

, 32144

73.78ЗЕЛЕНЫЙ 
ГОРОШЕК,
КУКУРУЗА 

ЗЕЛЕНЫЙ 
ГОРОШЕК,
КУКУРУЗА 

ЗЕЛЕНЫЙ 
ГОРОШЕК

ГОСТ 1/310 ж/б 6 Соток
Круз
арт. 20251

(20251)

, 
20252

(20252)

ГОСТ 1/310 ж/б Фрау Марта
Эрконпродукт
арт. 39495

(39495)

, 
22600

(22600)

1/450 ст/б Фрау Марта
Эрконпродукт
арт. 112115

(112115)

98.90

75.90
77.68

53.90
101.85

75.90

арт. 12906арт. 22138

ПАШТЕТ 
ХАМЕ

67.28

50.00
1/105 ж/б в асс-те Хаме Фудс
арт. 35460

(35460)

, 
86898

(86898)

, 86899

(86899)

СВИНИНА 
тушеная 1/340 ж/б 
Пригожино 
Курганский МК
арт. 126664 

(126664)

-25%

140.28

105.00

СВИНИНА 
тушеная 1/340 ж/б 
Пригожино 
Курганский МК
арт. 126664 

ГОВЯДИНА ВЕТЧИНАСВИНИНА 
тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б
Скопинский МК
арт. 109615

(109615)

1/325 ж/б
Великолукский МК
арт. 106564

(106564)

тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б
Скопинский МК
арт. 109616

(109616)

147.85

122.00 
124.11

114.90
122.77

99.90

-27% -22%ГОВЯДИНА
тушеная ГОСТ в/с 1/325 ж/б ключ 
Барс
арт. 16663 

(16663)

СВИНИНА
тушеная ГОСТ в/с 1/325 ж/б ключ 
Барс
арт. 16675 

(16675)

КАША
1/325 ж/б в асс-те Барс
арт. 126581, 126582

186.50

135.90 

-23%

260.30

199.90
124.11

ОКОРОК
Деликатесный 1/325 ж/б
Великолукский МК
арт. 105909

(105909)

148.67

119.90

арт. 126581, 126582

97.00

75.90 

ГОВЯДИНА  
по-деревенски 
1/340 ж/б
Главпродукт
арт. 32141 

(32141)

ГОВЯДИНА 

231.00

199.00
тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б
Йошкар-Олинский МК
арт. 1527

(1527)

-22%

151.74

118.90 

МЯСО 
ЦЫПЛЕНКА 
в с/с ГОСТ 
1/425 ст/б
арт. 108912 

(108912)

СВИНИНА 
тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б
Великолукский МК
арт. 106565

(106565)

175.33

128.90

-19%

49.56

39.90

115.15

82.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КИЛЬКА КИЛЬКА
обжаренная в томатном соусе 
1/240 ж/б 
Вкусные консервы
арт. 14005

(14005)

в томатном соусе 1/250 ж/б 
Барс
арт. 10348

(10348)

67.40

57.00
62.79

49.88

ПЕЧЕНЬ 
МИНТАЯ ПО-
ПРИМОРСКИ
1/240 ж/б Примрыбснаб
Южморрыбфлот
арт. 77646

(77646)

65.21

45.00

-17%
ШПРОТЫ
в масле Экстра
1/270 ст/б 
Вкусные консервы
арт. 18405 

(18405)

ШПРОТЫШПРОТЫ ШПРОТЫ

САРДИНА 
ИВАСИСЕЛЬДЬСЕЛЬДЬ

ШПРОТЫ 
КРУПНЫЕ

Классические в масле 1/160
Вкусные консервы
арт. 34953

(34953)

в масле 1/160 ж/б с ключом
Барс
арт. 10347

(10347)

в масле 1/120 ж/б с ключом
5 Морей Продуктгарант
арт. 117960

(117960)

1/245 ж/б Доброфлот (натуральная, 
ндм, т/с) Южморрыбфлот
арт. 94114

(94114)

, 
104748

(104748)

, 118792

(118792)

ндм, натуральная 1/245 ж/б 
Доброфлот Южморрыбфлот
арт. 118655

(118655)

, 
85786

(85786)

натуральная тихоокеанская
1/250 ж/б Курильский берег
РК им. Кирова
арт. 115728

(115728)

в масле 1/240 ж/б ключ
Вкусные консервы
арт. 106850

(106850)

88.20

79.90
89.33

79.90
81.65

79.00

85.33

66.90

ПЕЧЕНЬ 
ТРЕСКИ

ПЕЧЕНЬ 
МИНТАЯ ПО-
ПРИМОРСКИ

ПЕЧЕНЬ 
ТРЕСКИ 

ПЕЧЕНЬ 
ТРЕСКИ 

ПЕЧЕНЬ 
ТРЕСКИ 

натуральная 1/115 ж/б (из зам. 
сырья) Балт-Фиш плюс
арт. 114207

(114207)

натуральная 1/180 ж/б
Курильский рыбак
арт. 115102

(115102)

натуральная 1/120 Россия 
(из зам. сырья) Вкусные консервы
арт. 101841

(101841)

нат. Мурманск ГОСТ 1/230 ж/б
(из зам. сырья) Вкусные консервы
арт. 99938

(99938)

нат. 1/115 ж/б (из охл. сырья) 
Фрегат Балт-Фиш плюс
арт. 126567

(126567)

155.25

149.00
91.26

69.90
154.68

129.90
236.27

199.00
210.00

179.90
ПЕЧЕНЬ 

СКУМБРИЯ

ТУНЕЦ ТУНЕЦ СКУМБРИЯ ГОРБУША

атлантическая в т/с с овощным 
гарниром 1/240 ж/б 
Сохраним традиции
арт. 104249

(104249)

филе натуральный 1/185 ж/б
Вкусные консервы
арт. 24914

(24914)

филе натуральный 1/185 ж/б
Вкусные консервы
арт. 108083

(108083)

ндм, с овощным гарниром 
1/240 ж/б 
Балт-Фиш плюс
арт. 87446

(87446)

натуральная 1/240 ж/б 
Морское содружество 
арт. 122647

(122647)

91.08 

73.50

122.87

119.90
93.59

92.90
76.68

72.00
99.00

91.90

114.11

103.00 137.98

115.00

89.70

73.00
51.90

49.99

76.68 99.00

арт. 114207

(114207)

СЕЛЬДЬ
СЕЛЬДЬ 
ФИЛЕ СЕЛЬДЬ

филе-кусок 1/380 
Смоленская коллекция
ТД Смоленский 
арт. 118798

(118798)

в масле 1/500
Смоленская коллекция
ТД Смоленский 
арт. 110219

(110219)

филе-кусочки в масле 1/150 в асс-те
Вкусное море
арт. 100745

(100745)

, 100747

(100747)

,
100748

(100748)

, 100769

(100769)

151.80

133.90

(101841)

73.20

66.00 СЕЛЬДЬ СЕЛЬДЬ
филе-кусочки Три вкуса 
в масле 1/180 (овал)
Вкусное море
арт. 102097

(102097)

атлантическая в масле 
Малосольная 1/240 Атлантика
Фосфорель
арт. 105156

(105156)

94.80

85.00
97.68

79.99 КИЛЬКА
п/п 4 кг Капитан
ИП Лукашов Д.В.
арт. 91966

(91966)

цена за 1 кг

205.11

189.00

АНЧОУС
в масле 1/145
Балтийский берег
арт. 83971

(83971)

151.60

116.90

-9%
ФОРЕЛЬ 
с/с ф/к 1/150 
Дары Океана 
Эстотрейд 
арт. 41470 

(41470)

251.25

229.00

арт. 102097

(102097)

ФОРЕЛЬ

ФИЛЕ-
КУСОК 
ФОРЕЛЬ

ломтик с/с 1/100 в/у 
Атлантика Фосфорель
арт. 122050

(122050)

с/с 1/150 в/у Атлантика
Фосфорель
арт. 106767

(106767)

182.00

159.90
265.00

235.00 цена за 1 кг

510.00

492.00РЫБА 
МАСЛЯНАЯ
х/к в/у 1/150 в/у
Дивный Берег
арт. 18566

(18566)

202.50 

189.99 МОЙВА
х/к вес. 2 кг Рыбный двор
Фосфорель 
арт. 120634

(120634)

САРДИНА 
ИВАСИ цена за 1 кг

280.00

270.00
х/к н/р вес. 2 кг Рыбный двор
Фосфорель
арт. 120630

(120630)(83971)

МИДИИ КРЕВЕТКИ ПАСТА

КОКТЕЙЛЬ
ИЗ МОРЕ-
ПРОДУКТОВ

РИЕТ 
ИЗ ЛОСОСЯ, 
ИЗ ТУНЦА

в масле 1/150 Мирамар (по-гречески, 
с зеленью по-итальянски) 
Меридиан
арт. 37464

(37464)

, 37465

(37465)

в рассоле 1/180
Меридиан
арт. 63343

(63343)

кальмар/креветка 1/150 
Санта-Бремор
Русское море
арт. 126375

(126375)

по-мексикански 
1/200 Мирамар () 
Меридиан
арт. 95594

(95594)

1/100 (Эко) в асс-те
Меридиан
арт. 79444

(79444)

,
34926

(34926)

114.77

85.90
196.35

137.70
85.00

69.90
163.95

119.90
133.82

98.00

арт. 106767

РИЕТ 
FISHMAN
1/180 ст/б (из кальмара, из горбуши) 
Балтийский берег
арт. 121993

(121993)

, 121994

(121994)

75.00

57.90 КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ 
охлажденные 1/200 Мирамар
Меридиан
арт. 69754

(69754)

86.29

65.00

КРЕМ 
LE MARE 
СНЕЖНЫЙ
КРАБ

ИКРА 
ПАЛТУСА

ИКРА 
ЩУКИ

ИКРА 
ЦАРСКАЯ 

ИКРА 
КРАСНАЯ,
ЧЕРНАЯ 

КРЕМ 
LE MARE 
КАЛЬМАР

в классическом соусе 1/150
Балтийский берег
арт. 111220

(111220)

структуированная 1/80 ст/б
Лунское море 
арт. 120633

(120633)

структуированная 1/80 ст/б
Лунское море 
арт. 120632

(120632)

1/220 ст/б (лососевая, осетровая)
Европром
арт. 17122

(17122)

, 17120

(17120)

аналог 1/220 ст/б 
Балтийский берег
арт. 96865

(96865)

, 13108

(13108)

с креветками в соусе 1/150
Балтийский берег
арт. 111221

(111221)

92.84 

62.50

108.00

85.00
128.75

105.00
66.00

52.90
71.44

59.90

114.65

72.90

КРЕМ 
КРЕМ 

ТУНЕЦ
натуральный 1/250 ж/б 
Балт-Фиш плюс
арт. 120222

(120222)

74.34

65.90

ИКРА 
ЛОСОСЕВАЯ
зернистая 1/95 ж/б (из зам. сырья)
Московский рыбокомбинат
арт. 89955

(89955)

425.50

399.99

арт. 115102

133.10

113.00 
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ДРОЖЖИ 
СУХИЕ ПРИПРАВА

ЛИМОННАЯ 
КИСЛОТА

ЖЕЛАТИН 
ПИЩЕВОЙ

КРАХМАЛ 
КАРТОФЕЛЬНЫЙ

пекарские 1/7 Хаас
Пец-Хаас
арт. 36444

(36444)

1/12 (Хмели-Сунели, Для шашлыка)
Спец-сервис НН
арт. 32460

(32460)

, 33034

(33034)

1/50 Мешочек
Лига Плюс
арт. 70499

(70499)

1/15 Мешочек
Лига Плюс
арт. 119578

(119578)

1/200 Мешочек
Лига Плюс
арт. 47726

(47726)

10.89

7.84 
6.99

4.94 
22.80

20.52 
91.65

 26.76
36.25

31.32 

КИСЛОТА 
ЛИМОННАЯ
1/250 Хаас Пец-Хаас
арт. 36443

(36443)

218.75

78.61

-64%

САХАР-
РАФИНАД 
ЧАЙКОФСКИЙ

САХАР-
РАФИНАД 
РУССКИЙ

МАСЛО 
КУНЖУТНОЕ

МАСЛО 
ЛЬНЯНОЕ

ПРИПРАВА 
MAGGI

ПРИПРАВА 
10 ОВОЩЕЙ MAGGI

ПРИПРАВА 
MAGGI

МЕЛЬНИЦА 
KOTANYI

КУБИКИ 
КУРИНЫЕ

БУЛЬОН 
КУРИНЫЙ

прессованный 1/500
Русагро
арт. 67370

(67370)

прессованный ТУ 1/1000
Русагро
арт. 67367

(67367)

нерафинированное 1/250
Планета вкуса
арт. 14292

(14292)

нерафинированное 1/250
Планета вкуса
арт. 14293

(14293)

Заправка для борща 1/250
Нестле Россия
арт. 21495

(21495)

1/75
Нестле Россия
арт. 21655

(21655)

Зажарка 1/60
Нестле Россия
арт. 21630

(21630)

1/35-48 (4 перца, Перец горошком, 
Итальянский травы) Нестле Россия
арт. 66811

(66811)

, 66812

(66812)

, 
66814

(66814)

10/48 Galina Blanca
Доширак Рус
арт. 2671

(2671)

1/80 Galina Blanca
Доширак Рус
арт. 69828

(69828)

62.79

53.36
116.96

99.36
264.94

228.51
99.68

85.98

95.25

70.90
53.90

38.00
53.77

45.90
214.89

132.00
4.60

3.44

35.80

26.86

КИСЕЛЬ 
МОМЕНТАЛЬНЫЙ
1/25 (Клюквенный, Клубничный)
Русский Продукт
арт. 118830

(118830)

, 118831

(118831)

12.79

10.87

ЛАПША
АЛЬКОНИ

СУП 
КУРИНЫЙ 

б/п 1/120 (Говядина, 
Говядина острая) 
Мама Нудлс
арт. 118113

(118113)

, 118115

(118115)

со звездочками 1/67 Galina Blanca
Доширак Рус 
арт. 12387

(12387)

45.77

32.96
27.55

20.66 СУП 
ДАЧНЫЙ
1/60 в асс-те 
Русский Продукт 
арт. 107916

(107916)

, 17661

(17661)

, 
17659

(17659)

, 17660

(17660)

, 87631

(87631)

17.99

13.91 МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ GRANDIS

СОЛОМКА ДЛИННАЯ, 
РОЖКИ ГЛАДКИЕ, 
ВЕРМИШЕЛЬ 
ПАУТИНКА, ВИТОК

ГРЕЧА 
ЯДРИЦА ГРЕЧА

РИС 
ДЛЯ ПЛОВА

ГРЕЧА, КРУПА 
ПШЕНИЧНАЯ

ГЕРКУЛЕС

гр.А 1/450 в асс-те
Саранский КМИ
арт. 124365

(124365)

, 124363

(124363)

, 
124387

(124387)

, 124364

(124364)

1/400 Макфа
арт. 28710

(28710)

, 86940

(86940)

, 
81722

(81722)

, 13168

(13168)

1/800 
Макфа
арт. 71807

(71807)

1/900 Националь
Ангстрем
арт. 13193

(13193)

1/900 Националь
Ангстрем
арт. 81808

(81808)

1/500 Prosto
Ангстрем
арт. 10454

(10454)

, 27672

(27672)

1/400 Крупыш
БакалеяОпт НН 
арт. 16585

(16585)

42.00

35.70

 52.49

42.76
 80.35

65.45
105.84

83.83
119.74

110.08
81.36

65.61

22.80

16.99

, 124364

81.36

ГЕРКУЛЕС
1/350, 1/450, 1/500 Русский Продукт
арт. 111195

(111195)

, 19897

(19897)

, 
11676

(11676)

69.54

57.41
ГЕРКУЛЕС,
ХЛОПЬЯ 
ОВСЯНЫЕ

ХЛОПЬЯ 
4 ЗЛАКА

1/400 
Макфа
арт. 12635

(12635)

, 89318

(89318)

1/400 
Макфа
арт. 12636

(12636)

56.64

35.94
52.04

36.48

ГОТОВЫЙ ЗАВТРАК 
ПОДУШЕЧКИ
ЛЮБЯТОВО

ГОТОВЫЙ ХЛОПЬЯ 
КУКУРУЗНЫЕ
ЛЮБЯТОВО МЮСЛИ ОГО

ГОТОВЫЙ 
ЗАВТРАК
ХРУТКА

ХЛОПЬЯ 
КУКУРУЗНЫЕ
ХРУТКА

с молоком 1/220
Келлогг Рус
арт. 116025

(116025)

1/600
Келлогг Рус
арт. 14878

(14878)

запеченые с яблоком  1/350
РК Европрестиж
арт. 42719

(42719)

1/230 (Шоколадные, Duo)
Нестле Россия
арт. 119282

(119282)

, 119283

(119283)

1/320
Нестле Россия
арт. 21882

(21882)

122.68

90.90
123.64

99.90
102.43

66.90
164.18

127.90
86.63

62.90

арт. 14292

(14292)

ГОТОВЫЙ ХЛОПЬЯ 

ХЛОПЬЯ
ОВСЯНЫЕ 
ЭКСТРА 
ГОСТ 1/1000
Вада-групп
арт. 126307

(126307)

78.31

67.54

ПШЕНОГРЕЧКА
шлифованное 1/900
Мистраль
арт. 58260

(58260)

ядрица 1/900
Мистраль
арт. 58257

(58257)

84.91

59.35
115.84

73.05

арт. 71807, 13168

ХЛОПЬЯ
ОВСЯНЫЕ 78.31

Мистраль
арт. 58257

(58257)
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-39%
КОФЕ АРАБИКА 
натуральный 
рас. 1/95 ст/б 
в асс-те
ПОЛИС-ХХI век
арт. 98998 

(98998)

, 
13898 

(13898)

464.40

284.00

КОФЕ 
ЭГОИСТ 
VELVET 

КОФЕ 
ЭГОИСТ 
VELVET 

КОФЕ 
НЕСКАФЕ 
ГОЛД 
БАРИСТА

КОФЕ 
АРАБИКА

КОФЕ 
НЕСКАФЕ 
ГОЛД 

КОФЕ 
NESCAFE 
CLASSIC 
CREMA

КОФЕ 
TODAY IN-FI 

КОФЕ
ЭГОИСТ

КОФЕ 
МОСКОВСКИЙ 

растворимый 
сублимированный 1/95 ст/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 100962

(100962)

в зернах 1/200
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 34750

(34750)

растворимый 1/85 ст/б
Нестле Россия
арт. 21684

(21684)

1/250 (в зернах, молотый)
ПОЛИС-ХХI век
арт. 98996

(98996)

, 98997

(98997)

растворимый 1/320 м/у
Нестле Россия
арт. 120165

(120165)

растворимый 1/190 ст/б
Нестле Россия
арт. 121930

(121930)

растворимый сублимированный 
1/75 пакет
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 82329

(82329)

растворимый сублимированный 
1/100 ст/б (Платинум, Special)
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 57111

(57111)

, 58000

(58000)

растворимый 1/90 ж/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 93002

(93002)

521.24

313.60
540.35

255.00

529.20

274.00

 1049.36

569.90
464.95

253.00

238.30

151.00

835.63

558.50

804.70

571.00

187.88

144.90

-29%
КОФЕ BUSHIDO
RED KATANA
рас. суб. 1/95 ст/б 
Кофейный 
Дом Хорсъ
арт. 43265 

(43265)

817.07

 576.80

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АКБАР

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АКБАР

ЧАЙ 
RICHARD

ЧАЙ 
RICHARD

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
BERNLEY

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
ГОРДОН

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АКБАР

ЧАЙ CURTISЧАЙ RICHARD

Лимитед Эдишн 25 пак. с/я
ЯЧФ
арт. 22012

(22012)

красная пачка 100 пак. с/я
ЯЧФ
арт. 26141

(26141)

1/90 в асс-те Май-Брендс
арт. 92480

(92480)

,
94014

(94014)

, 95921

(95921)

100 пак. в асс-те Май-Брендс
арт. 97300

(97300)

,
88143

(88143)

, 89926

(89926)

Английский классический 25 пак.
ЯЧФ
арт. 124574

(124574)

Цейлонский 25 пак.
ЯЧФ
арт. 49101

(49101)

Корабль 1/200
ЯЧФ
арт. 119262

(119262)

20 пир. в асс-те Май-Брендс
арт. 88128, 88137, 14497, 94226, 
90171, 95545, 95920

25 пак. в асс-те Май-Брендс
арт. 88140, 88142, 99540, 
111524, 111526, 103214, 18457

92.86

73.46
107.37

72.62

52.25

48.00
186.88

171.90
39.88

36.60
51.63

47.50
144.38

132.80
ЯЧФ
арт. 119262

(119262)

121.94

105.57
121.94

арт. 22012

ЧАЙ 315.46

214.56

ЧАЙ 
МИЛФОРД

ЧАЙ 
МИЛФОРД

Перечая мята 1/20
Милфорд
арт. 24398

(24398)

1/20 (Шиповник, Ромашка)
Милфорд
арт. 24389

(24389)

, 24518

(24518)

92.08

66.00
89.10

64.00

90171, 95545, 95920

89.10

КОФЕ BUSHIDO
RED KATANA
рас. суб. 1/95 ст/б 
Кофейный 
Дом Хорсъ
арт. 43265 

 576.80

КОФЕ АРАБИКА 
натуральный 
рас. 1/95 ст/б 
в асс-те
ПОЛИС-ХХI век
арт. 98998 
13898 КОФЕ 

МОККО

КОФЕ 
PORTO ROSSO 
ORIGINAL

КОФЕ 
МИЛАГРО

натуральный растворимый 
сублимированный 1/95 ст/б 
ПОЛИС-ХХI век 
арт. 34752

(34752)

растворимый 1/90 ст/б
ПОЛИС-ХХI век 
арт. 104523

(104523)

растворимый 1/95 ст/б
МБК 
арт. 21175

(21175)

283.20

173.50
270.00

165.00
210.38

193.50
210.38270.00

КОФЕ 
ЧИБО ГОЛД 
SELECTION

КОФЕ 
ЧИБО ГОЛД 
SELECTION

КОФЕ
ЧИБО ГОЛД 
SELECTION

растворимый 1/95 ст/б
Чибо СНГ 
арт. 36009

(36009)

растворимый 1/47,5 ст/б
Чибо СНГ 
арт. 34344

(34344)

растворимый 1/75 м/у
Чибо СНГ 
арт. 66680

(66680)

275.79

191.90
169.00

113.30
182.55

130.20
КОФЕ169.00

КОФЕ 
ЧЕРНАЯ КАРТА
EXCLUZIVE 
BRAZILIA
растворимый 1/95 ст/б
Штраус
арт. 47774

(47774)

273.73

174.50
ЧЕРНАЯ КАРТА

КОФЕ FRESCO 
ARABICA 
BLEND 

КОФЕ FRESCO 
ARABICA 
BLACK

КОФЕ POETTI 
DAILY CLASSIC 
CREMA

КОФЕ 
POETTI DAILY 
ARABICA

КОФЕ 
POETTI DAILY 
MOKKA

растворимый сублимированный 
1/100 ст/б Славкофе
арт. 40680

(40680)

растворимый сублимированный 
1/190 ст/б Славкофе
арт. 123025

(123025)

1/250 (молотый, в зернах) МилФудс
арт. 120416

(120416)

,
120419

(120419)

1/250 (молотый, в зернах) МилФудс
арт. 120417

(120417)

,
120418

(120418)

молотый 1/250
МилФудс
арт. 120408

(120408)

301.91

212.50
407.17

351.00 
481.51

258.90

516.08

300.50
319.90

212.50

КОФЕ FRESCO 

арт. 47774

КОФЕ POETTI 

арт. 36009

(34344)

арт. 34344

(34344)

КОФЕ 

(34344)

арт. 36009

КАКАО 
ЛАНТЭЛЬ
гранулированное растворимое 1/150 
Славкофе  
арт. 85516

(85516)

64.90

48.00 КАКАО 
ХРУТКА 
1/500 м/у
Нестле Россия 
арт. 118630

(118630)

260.06

185.90

арт. 40680

(40680)

ЦИКОРИЙ 
ЭЛЬЗА 

ЦИКОРИЙ
ЦЕЛЕБНИК

1/100 ст/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 94535

(94535)

растворимый порошкообразный 
1/85 м/у Славкофе
арт. 77515

(77515)

266.65

180.80
53.41

46.00

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
ЛИСМА

ЧАЙ 
ЧЕРНЫЙ 
ЛИСМА

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
МАЙСКИЙ

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
МАЙСКИЙ

25 пак. (Крепкий, Насыщенный)
Май-Брендс
арт. 54157

(54157)

, 54153

(54153)

Лесные ягоды 25 пак.
Май-Брендс
арт. 124573

(124573)

Отборный 100 пак. 
Май-Брендс
арт. 54131

(54131)

Сердце Цейлона 100 пак.
Отборный) Май-Брендс
арт. 119798

(119798)

45.26

37.58

38.89

37.58

157.93

144.49
195.08

144.49

арт. 124574

(124574)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

НАПИТОК 
ЯРМАРКА

НАПИТОК 
Я ФРЕШ

1,5 л ПЭТ в асс-те
РОСМ
арт. 86665, 86666, 92356, 86664, 
75642, 75641, 75640

0,5 л ПЭТ  (Лимон, Малина)
Выбор-С
арт. 96403

(96403)

, 96406

(96406)

30.03

24.50
32.99

28.00НАПИТОК 
ФРУТМОТИВ
1,5 л ПЭТ в асс-те 
Росинка Компания
арт. 104137, 104141, 104145, 
104146, 105876

78.75

67.00

КВАС НИКОЛА
Традиционный 
2 л ПЭТ 
КвасиКо
арт. 59438 

(59438)

СОК САДЫ 
ПРИДОНЬЯ 

НАПИТОК 
LAIMON 
FRESH 

НЕКТАР 
ЗЕЛЕНЫЙ САД

СОК САДЫ 
ПРИДОНЬЯ 

1 л (Яблоко/морковь, Яблоко/персик, 
Мультиовощной) Сады Придонья
арт. 97538

(97538)

,
65495

(65495)

, 80827

(80827)

0,33 л ж/б (Лайм, Mango) 
Мегапак ТД
арт. 116012

(116012)

, 
116011

(116011)

1 л (Персик, , Яблоко, Мультифрукт) 
Плодовое-2009 
арт. 94387

(94387)

, 

(20688)

, 
94375

(94375)

, 94376

(94376)

1 л (Яблоко зеленое, Тыква/яблоко) 
Сады Придонья
арт. 65497

(65497)

, 65496

(65496)

95.29

85.00

50.23

42.00 

59.13

49.00
96.95

88.00

-13%

КВАС НИКОЛА
Традиционный 
2 л ПЭТ 
КвасиКо
арт. 59438 

80.47

71.90

95.29

ВОДА 
GORJI

ВОДА 
ЛЕГЕНДА ГОР 

ВОДА 
ПСЫЖ 

минеральная 1 л ПЭТ 
Холдинг Аква 
арт. 124483

(124483)

негазированная 1,5 л ПЭТ 
Аквалайн
арт. 109756

(109756)

минеральная 1 л ПЭТ 
Аквалайн
арт. 109761

(109761)

45.28

38.50
49.21

39.50
41.44

37.00

ВОДА 
АРХЫЗ
1,5 л ПЭТ 
(газ., негаз.) 
Аквалайн 
арт. 10095 

(10095)

,
10093 

(10093)

ВОДА 
АРХЫЗ
1,5 л ПЭТ 
(газ., негаз.) 
Аквалайн 
арт. 10095 
10093 

ВОДА 
БОРЖОМИ
0,5 л ст/б
Боржоми ИДС
арт. 96365

(96365)

109.53

89.90 51.90

40.00

ФИСТАШКИ АРАХИС
жареный соленый 1/25 Чараз 
Нижноворех ПК
арт. 33030

(33030)

в хрустящей оболочке 1/50 
Seven Nuts в асс-те Грин Лайн
арт. 109379, 109380, 
109381, 109382

47.50

35.00
25.20

17.60
152.58

98.50АРАХИС АРАХИС
жареный соленый 1/40 Пино
Семейная Мануфактура 
И.Ф.Собакина
арт. 32969

(32969)

жареный соленый 1/25 Чараз 
Нижноворех ПК
арт. 116332

(116332)

19.00

15.00
15.40

11.30 ЧЕРНОСЛИВ
сушный без косточек 1/150 
Дары Природы
Натс Трейд 
арт. 82367

(82367)

1/100 в асс-те
Меркатус Нова Компани
арт. 119528

(119528)

, 
119527

(119527)

, 119531

(119531)

ГРЕНКИ/ 
СУХАРИКИ 
КРУТЕЦ

38.69 

27.60

ЧИПСЫ
GOLDEN LIFE 
1/90 (Лобстер, Песто, Стейк)
Москарт
арт. 116767

(116767)

, 
116766

(116766)

, 125113

(125113)

ЧИПСЫ
РУССКАЯ 
КАРТОШКА

ЧИПСЫ
БУЛЬБА

ЧИПСЫ 
РИФЛЕННЫЕ
FRY`S 

НАЧОС 
DELICADOS

НАЧОС 
DELICADOS

1/80 в асс-те 
Глобус групп
арт. 17838

(17838)

, 17840

(17840)

,
17839

(17839)

, 17841

(17841)

1/75 в асс-те 
Вектор
арт. 35457

(35457)

, 102544

(102544)

,
102546

(102546)

, 100975

(100975)

1/130 в асс-те 
Меркатус Нова Компани
арт. 102689

(102689)

, 
102690

(102690)

, 102691

(102691)

1/150 (Нежный сыр, Оливки/Паприка) 
Мишн Фудс Ступино
арт. 119059

(119059)

, 
119060

(119060)

Оригинальные 1/150 
Мишн Фудс Ступино
арт. 119058

(119058)

58.19

45.00
57.33

40.60
90.53

71.90
79.89

60.00
76.15

57.20
85.18

62.90 
57.33 ЧИПСЫ 

-23%

НАПИТОК
ДОБРЫЙ КОЛА

НАПИТОК 
ДОБРЫЙ КОЛА 
БЕЗ САХАРА

НАПИТОК 
ДОБРЫЙ

ЗЕЛЕНЫЙ/
ЧЕРНЫЙ
ЧАЙ RICH

НЕКТАР
ДОБРЫЙ

НЕКТАР 
ДОБРЫЙ

0,5 л ПЭТ 
Мултон Партнерс
арт. 120015

(120015)

0,5 л ПЭТ 
Мултон Партнерс
арт. 120026

(120026)

1 л ПЭТ в асс-те Мултон Партнерс
арт. 120014

(120014)

, 120025

(120025)

, 
120036

(120036)

, 120037

(120037)

, 
120035

(120035)

0,5 л ПЭТ в асс-те Мултон Партнерс
арт. 120020

(120020)

, 
120023

(120023)

, 120012

(120012)

, 
120018

(120018)

1 л (Деревенские яблочки, Апельсин
Мультифрукт, ) Мултон Партнерс
арт. 103523

(103523)

, 
103557

(103557)

, 103554

(103554)

1 л  в асс-те
Мултон Партнерс
арт. 103553

(103553)

, 103555

(103555)

, 
103556

(103556)

, 110060

(110060)

64.51

54.50
64.51

54.80
80.75

70.00

77.68

62.00

107.05

91.90
111.65

91.90

-14%
ХОЛОДНЫЙ ЧАЙ  
ЧЕРНОГОЛОВКА
1,5 л ПЭТ (Мята-лайм, 
черный Лимон-лайм) 
Меркатус Нова 
Компани 
арт. 126776 

(126776)

,
126781 

(126781)

92.82

80.00
0,33 л ж/б (Лайм, Mango) 

50.23

42.00 42.00 

(103554)

103556

(103556)

, 110060

ХОЛОДНЫЙ ЧАЙ  
ЧЕРНОГОЛОВКА
1,5 л ПЭТ (Мята-лайм, 
черный Лимон-лайм) 
Меркатус Нова 
Компани 
арт. 126776 
126781 



ПИВО 
БАЛТИКА №0

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
ДОКТОР 
ДИЗЕЛЬ

ПИВО 
БАЛТИКА №0

ПИВО 
АМСТЕЛ

ПИВО 
АМСТЕЛ

ПИВО 
TUBORG

ПИВНОЙ 
НАПИТОК
ЕССА

безалкогольное 0,45 л ж/б 
(Светлое, Пшеничное неф.) 
Балтика
арт. 104971

(104971)

, 104919

(104919)

безалкогольный 0,45 л ж/б 
Балтика
арт. 117666

(117666)

безалкогольное 0,33 л ж/б 
(Грейпфрут, Лайм) 
Балтика
арт. 107972

(107972)

, 107971

(107971)

безалкогольное 0,43 л ж/б в асс-те 
Хейнекен
арт. 108337

(108337)

, 
113668

(113668)

, 108334

(108334)

безалкогольное 0,33 л ж/б 
Хейнекен
арт. 108331

(108331)

безалкогольное 0,45 л ж/б 
Балтика
арт. 125018

(125018)

алк.6,5% 0,4 л ст/б в асс-те
АБ ИнБев Эфес 
арт. 125489, 125486, 125487, 
125484, 125485

51.35

42.90
66.32

51.90
47.30

33.90
67.33

49.90
44.77

38.90
53.56

44.90

85.11

69.90
ПИВНОЙ ПИВНОЙ ПИВНОЙ 

ПИВО 
ФРАНЦИСКАНЕР 
ХЕФЕ-ВАЙС

ПИВО 
СТАРЫЙ 
МЕЛЬНИК 
СВЕТЛОЕ 

ПИВО 
ЖИГУЛЕВСКОЕ 
БОЧКОВОЕ 

ПИВО 
КРОКОДИЛЫ 
НА ВОЛГЕ

ПИВО БАД 66 
СВЕТЛОЕ 

ПИВО 
ВЕЛКОПОПОВИЦКИЙ
КОЗЕЛ

ПИВО 
ЛОВЕНБРАУ

ПИВО 
ХУГАРДЕН

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
ДОКТОР ДИЗЕЛЬ

ПИВО ЮЗБЕРГ 
ПИВО ТВЕРСКОЕ 
СВЕТЛОЕ

ПИВО 
РЕМЕСЛЕННОЕ

алк.5% 0,45 л ж/б, 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 117739

(117739)

, 117740

(117740)

алк.4,7% 0,45 л ж/б, 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 108377

(108377)

, 
112244

(112244)

1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 124993

(124993)

1,3 л ПЭТ
МПБК Очаково
арт. 120364

(120364)

алк.5% 0,45 л ж/б, 0,44 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 104633

(104633)

, 
114457

(114457)

алк.4% Светлое, алк.3,7% Темное 
0,45 л ж/б, 0,44 л ст/б АБ ИнБев Эфес
арт. 104639

(104639)

, 114842

(114842)

,
104636

(104636)

, 114841

(114841)

алк.5,4% 0,45 л ж/б, 0,44 л ст/б 
АБ ИнБев Эфес
арт. 113068

(113068)

, 
105735

(105735)

алк.4,5% 0,44 л ст/б, Светлое, 
алк.4,9% 0,45 л ж/б, АБ ИнБев Эфес
арт. 124710

(124710)

, 110116

(110116)

,
110115

(110115)

, 110109

(110109)

алк.4,2% 0,45 л ст/б в асс-те 
Хейнекен
арт. 113497, 113499, 117664, 
124797, 125880, 125881

алк.5,2% 0,47 л ст/б (Вайс, Пилснер, 
Хеллес) Суздальский Пивовар
арт. 124315

(124315)

, 124393

(124393)

, 
124316

(124316)

алк.4,1% 0,4 л ст/б
Частная пивоварня Афанасий
арт. 124805

(124805)

нефильтрованное алк.4,5%, 
темное нефильтрованное 1 л ст/б
Частная пивоварня Афанасий
арт. 113471

(113471)

, 112824

(112824)

119.27

83.90
48.42

44.90

117.07

99.90
107.79

102.90

86.08

66.90
84.47

69.90
79.25

64.90

112.88

79.90

73.06

60.85

59.80

54.90
58.50

53.90
217.74

181.50

ПИВО 
ШПАТЕН 
МЮНХЕН

ПИВО ОХОТА
КРЕПКОЕ  

ПИВО 
БОЧКАРЕВ  

ПИВО 
ОКСКОЕ   

алк.5,2% 0,45 л ж/б, 0,45 л ст/б 
АБ ИнБев Эфес
арт. 117671

(117671)

, 117672

(117672)
алк.8,1% 1,25 л ПЭТ
Хейнекен
арт. 112651

(112651)

0,43 л ст/б (Живой розлив, Холод 
и солод, Белый колос) Хейнекен
арт. 125250

(125250)

, 
125251

(125251)

,125253

(125253)

1,25 л ПЭТ (Бочковое, Живое,
Нефильтррванное) Хейнекен
арт. 115794

(115794)

, 
113490

(113490)

, 114483

(114483)

119.27

96.90

138.59

119.90

61.82

45.72
129.19

112.90

ПИВО БАРНОЕ
ИСКУССТВО 
ВАРИТЬ

ПИВО ДУБ 
И ОБРУЧ 
БОЧКОВОЕ, 
VANBIER

ПИВО 
БАРНОЕ
ИСКУССТВО 
ВАРИТЬ

ПИВО 
КРЕПКИЙ 
ХМЕЛЬ

ПИВО БОЧОНОК 
ДЛЯ ДРУЗЕЙ

алк.4,9% Чешское, алк.5% Немецкое 
0,45 л ст/б, 0,45л ж/б Трехсосенский
арт. 113654

(113654)

, 
113658

(113658)

,  112775

(112775)

алк.4,8%, алк.4,5% 0,45 л ж/б 
Трехсосенский
арт. 113633

(113633)

,,
119076

(119076)

алк.4,9% Чешское, 
алк.5% Немецкое 1,3 л ПЭТ 
Трехсосенский
арт. 117526

(117526)

, 117637

(117637)

алк.8% 1,3 л ПЭТ
Трехсосенский
арт. 104627

(104627)

алк.4,5% 1,5 л ПЭТ
Трехсосенский
арт. 113534

(113534)

58.40

54.90
58.31

54.90
121.66

116.90
132.17

124.50

131.90

119.90

86.08 84.47ПИВО 

59.80

-21%
ПИВО HMELKA 
Светлое фильтрованное 
0,44 л ст/б
Бочкаревский ПЗ
арт. 124284 

(124284)

68.22

53.90

ПИВО ТРИ 
МЕДВЕДЯ 
алк.4,7% светлое 1,25 л ПЭТ
Хейнекен
арт. 107611

(107611)

133.70

112.90ПИВО 
КРУШОВИЦЕ
0,43 л ж/б, 0,45 л ст/б в асс-те 
Хейнекен
арт. 112650

(112650)

, 113050

(113050)

, 
113115

(113115)

, 113118

(113118)
74.93

59.90

ПИВО ОХОТА 
КРЕПКОЕ
алк.8,1% 0,43 л ж/б, 0,45 л ст/б
Хейнекен
арт. 112652

(112652)

, 
105945

(105945)

58.38

52.90

арт. 117526

(117526)

ПИВО БАРНОЕ

ПИВО БОЧОНОК 

ПИВО БАРНОЕПИВО БАРНОЕ

79.25

Количество
товара ограничено

Количество
товара 
ограничено

Количество
товара ограничено

Количество
товара ограничено

-18%-21%
МЕДОВУХА 
LIGHT SHOT 
0,45 л ст/б в асс-те
Фонте
арт. 124614, 124613, 
124615 

МЕДОВУХА 
LIGHT OUT
0,45 л ст/б в асс-те
Фонте
арт. 124612, 124610, 
124611 

76.25

62.90
76.25

59.90

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ ПИВА ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ!

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
OFF WHITE 
EXOTIC-ENERGY

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
FLASH UP ENERGY

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
SOLAR POWER

0,95 л ПЭТ
ГИФТ
арт. 116694

(116694)

1 л ПЭТ (Энерджи, Мята-лайм)
Балтика Пивоваренная компания
арт. 108715

(108715)

, 
123935

(123935)

0,43 л ж/б
Хейнекен
арт. 117619

(117619)

75.00

61.00
88.56

 46.90
НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
FLASH UP ENERGY
0,5 л ПЭТ в асс-те
Балтика Пивоваренная компания
арт. 108712

(108712)

, 108711

(108711)

, 
108714

(108714)

, 123937

(123937)

67.79

53.90
НАПИТОК 93.43

84.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

САЛФЕТКИ 
ВЛАЖНЫЕ 
ULTRA FRESH 
для детей и мам 120 шт.
Импэкс
арт. 119328

(119328)

178.53

109.90

ПОДГУЗНИКИ 
ХАГГИС ЭЛИТ 
СОФТ 1,2

ПОДГУЗНИКИ 
ХАГГИС ЭЛИТ 
СОФТ 1,2

ПОДГУЗНИКИ 
ХАГГИС ЭЛИТ 
СОФТ 3,4,5

ПОДГУЗНИКИ 
ХАГГИС КЛАССИК 4

ТРУСИКИ-
ПОДГУЗНИКИ 
ХАГГИС 4,5,6

ТРУСИКИ-
ПОДГУЗНИКИ 
ХАГГИС ЭЛИТ 
СОФТ 3,4,5

(3-5 кг) 20 шт., (4-6 кг) 20 шт.
Кимберли-Кларк 
арт. 118147

(118147)

, 
118146

(118146)

(3-5 кг) 84 шт., (4-6 кг) 82 шт.
Кимберли-Кларк 
арт. 41394

(41394)

, 41389

(41389)

(5-9 кг) 72 шт., (8-14 кг) 54 шт., 
(11-22 кг) 42 шт. Кимберли-Кларк 
арт. 119297

(119297)

, 
119287

(119287)

, 119288

(119288)

(7-18 кг) 14 шт.
Кимберли-Кларк 
арт. 85253

(85253)

52 шт., 48 шт., 44 шт. 
Кимберли-Кларк 
арт. 89004, 89003, 89006, 
89005, 15674, 15676

(6-11 кг) 48 шт., (9-14 кг) 38 шт., 
(12-17 кг) 34 шт. Кимберли-Кларк 
арт. 119289

(119289)

, 
116848

(116848)

, 119707

(119707)

484.19

323.00
1525.83

1105.90
2467.69

1525.00
240.63

169.30

1683.92

1135.50

1698.21

1248.90
ПОДГУЗНИКИ 

ПОДГУЗНИКИ 

ВАТНЫЕ 
ДИСКИ 
COTTON 
FLOWER
80+20 шт.
Импэкс
арт. 120397

(120397)

75.31

59.60
ПРОКЛАДКИ 
ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
KOTEX DЕО

ПРОКЛАДКИ 
KOTEX УЛЬТРА 
СОФТ

56 шт., 48 шт. в асс-те 
Кимберли-Кларк
арт. 102029

(102029)

, 
102021

(102021)

, 34982

(34982)

20 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 15121

(15121)

225.38

164.80
224.85

179.30 ТАМПОН 
KOTEX
Нормал, Супер 8 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 119961

(119961)

, 
85200

(85200)

279.90

171.00
279.90 ПРОКЛАДКИ 

ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
ЛИДИЕ
Нормал Део 50 шт.
Кимберли-Кларк 
арт. 93488

(93488)

172.45

133.90

ФОЛЬГА
АЛЮМИНИЕВАЯ
BONUS

ПЛЁНКА 
ПИЩЕВАЯ
BIG CITY

ПЕРГАМЕНТ 
ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ
BIG CITY

РУКАВ 
ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ
LOMBERTA

5м 
Импэкс
арт. 89896

(89896)

20м
Импэкс
арт. 118895

(118895)

5+1м
Импэкс
арт. 118899

(118899)

35см 5м
Хоум Эксперт
арт. 125410

(125410)

87.35

64.90
72.12

53.60
114.56

70.20

107.25

69.50

САЛФЕТКИ 
ВЛАЖНЫЕ 
ДЕТСКИЕ SMART

ДЕТСКАЯ 
ЗУБНАЯ 
ПАСТА JUICY

ДЕТСКАЯ 
ЗУБНАЯ ЩЕТКА
DR.SAFE 

МЫЛО ДЛЯ 
ПОДМЫВАНИЯ 
МЛАДЕНЦЕВ

МЫЛО 
ДЕТСКОЕ

ДЕТСКАЯ 
ЗУБНАЯ ПАСТА
COLGATE

ДЕТСКАЯ ЗУБНАЯ 
ПАСТА COLGATE
ДОКТОР ЗАЯЦ

ДЕТСКАЯ 
ЗУБНАЯ 
ЩЕТКА 
COLGATE

МЫЛЬНЫЕ 
ПУЗЫРИ

САЛФЕТКИ 
ВЛАЖНЫЕ 
ЭКОНОМ
SMART

КРЕМ 
ПАНТЕНОЛ
EVO

ЗУБНАЯ ПАСТА
СПЛАТ

ОПОЛАС-
КИВАТЕЛЬ 
ДЛЯ РТА
ФТОРОДЕНТ

МЫЛО 
ЧИСТЫЕ 
ТРАДИЦИИ 

ОПОЛАС-
КИВАТЕЛЬ 
ДЛЯ РТА
ФТОРОДЕНТ

ЗУБОЧИСТКИ 
LOMBERTA 

МЫЛО 
BIOMIO 
BIO-SOAP

МЫЛО 
ХВОЙНОЕ

МЫЛО 
ФРУКТОВАЯ 
АЛЛЕЯ

ГЕЛЬ
ДЛЯ ДУША 
МАРУСЯ

ЗУБНАЯ ПАСТА
BIOMED

ЗУБНАЯ ЩЕТКА
BIOMED

КРЕМ 
ДЛЯ НОГ EVO

КРЕМ 
ДЛЯ НОГ EVO

КРЕМ ДЛЯ РУК 
БЕЛОРУЧКА

ЗУБНАЯ 
ПАСТА SPLAT 
PROFESSIONAL

ЗУБНАЯ 
ПАСТА SPLAT 

Алоэ 100 шт.
Авангард
арт. 107991

(107991)

Мороженое 35 мл
Сплат
арт. 89875

(89875)

Чебурашка 3-8 лет
А Зет
арт. 124587

(124587)

200 мл
АвантаТрейдинг
арт. 93937

(93937)

1/160 бум. упак.
Нэфис Косметикс
арт. 99016

(99016)

60 мл в асс-те 
Колгейт-Палмолив
арт. 101886

(101886)

, 101881

(101881)

, 
102843

(102843)

, 125569

(125569)

Клубника 50 мл
Колгейт-Палмолив
арт. 64073

(64073)

2+ Супермягкая
Колгейт-Палмолив
арт. 56742

(56742)

60 мл в асс-те Конфитой
арт. 117224

(117224)

, 
117227

(117227)

100 шт.
Авангард
арт. 107992

(107992)

универсальный 46 мл
АвантаТрейдинг
арт. 93702

(93702)

80 мл (Зеленый чай, Биокальций, 
Ультракомплекс) Сплат
арт. 122054

(122054)

,
122052

(122052)

, 122053

(122053)

Отбеливающий 275 мл
АвантаТрейдинг
арт. 90091

(90091)

1/160 (Розмарин, Можжевельник)
Нэфис Косметикс
арт. 100673

(100673)

,
100676 

(100676)

Отбеливающий 275 мл
АвантаТрейдинг
арт. 93699

(93699)

деревянные 200 шт.
Хоум Эксперт 
арт. 119852

(119852)

1/90 (Литсея/бергамот, Апельсин/
лаванда/мята) Сплат
арт. 111171

(111171)

, 
111172

(111172)

в бумажной упаковке 1/160
Нэфис Косметикс
арт. 99014

(99014)

Яблоко 1/90
Нэфис Косметикс
арт. 52351

(52351)

Манго 400 мл
А Зет
арт. 109878

(109878)

100 мл (Сенситив, White Complex) 
Сплат
арт. 91056

(91056)

, 19895

(19895)

Комплексная 
Сплат
арт. 20954

(20954)

с мочевиной 10% 50 мл
АвантаТрейдинг
арт. 92545

(92545)

с мочевиной 10% 100 мл
АвантаТрейдинг
арт. 104045

(104045)

75 мл (Смягчающий, Питательный)
АвантаТрейдинг
арт. 86875

(86875)

, 
90090

(90090)

100 мл 
Сплат
арт. 84557, 84559, 95999, 
84560, 84556

100 мл (Комплекс++, Супер Фреш)
Сплат
арт. 125259

(125259)

, 
125274

(125274)

113.75

59.00

135.75

94.80
102.08

98.00
105.99

84.80
67.30

44.50

259.50

149.90
129.00

99.90

99.00

79.90
27.93

21.50

113.75

59.00

92.17

73.70
105.40

84.30
183.33

152.50

ЗУБНАЯ ПАСТА 
COLGATE
100 мл в асс-те 
Колгейт-Палмолив
арт. 55268, 55275, 55273, 
55269, 55269

157.29

109.90
ЗУБНАЯ ЩЕТКА 
COLGATE 
ЗИГ-ЗАГ
с древесным углем 
Колгейт-Палмолив
арт. 98557

(98557)

128.10

89.90

118146

(118146)

САЛФЕТКИ ДЕТСКАЯ 

119287

(119287)

ДЕТСКАЯ ЗУБНАЯ 129.00

99.00

ЗУБНАЯ ЩЕТКА 
COLGATE 
EXTRA DENSITY

МОЧАЛКА-ШАР
ДЛЯ ТЕЛА 
ПОМОЩНИЦА 

средняя, жесткая 
Колгейт-Палмолив
арт. 119077

(119077)

, 
119078

(119078)

нейлон
Белгравия
арт. 107789

(107789)

 162.00

99.90

27.51

21.80

ОСВЕЖИТЕЛЬ 
ВОЗДУХА 
GLADE

ОСВЕЖИТЕЛЬ 
ВОЗДУХА 
GLADE

БАТАРЕЙКА 
АЛКАЛИНОВЫЕ
GP

БАТАРЕЙКА 
ЛИТИЕВЫЕ 
СТАРТ

ЛАМПА 
СВЕТОДИОДНАЯ
СТАРТ

300 мл в асс-те Эс.Си. Джонсон
арт. 88740

(88740)

, 87533

(87533)

,
104882

(104882)

, 87530

(87530)

269 мл мл в асс-те Эс.Си. Джонсон
арт. 88753

(88753)

, 88754

(88754)

,
88755

(88755)

Союзмультфильм ААА 4 шт. 
А Зет
арт. 122947

(122947)

CR2032 5 шт.
А Зет
арт. 119652

(119652)

15W 30WS
А Зет
арт. 115085

(115085)

151.06

112.20
449.06

251.10
194.05

121.00
179.20

119.00
91.98

91.00

135.75 102.08

, 125569

(125569)

арт. 

, 

61.46

49.20

(85200)

ЗУБНАЯ 
ПАСТА SPLAT 171.75

120.00
157.50

109.90

132.15

92.00

71.03

56.80

39.58

36.50

105.60

84.50
55.99

36.00
82.80

57.80
53.84

44.50
27.60

24.00

172.18

115.00

141.75

92.10
133.25

86.60
141.75 157.29

55.99

55269, 55269

53.84 МЫЛО 

119078

(119078)

МЫЛО 
ЧИСТЫЕ 

арт. 

БАТАРЕЙКА 
АЛКАЛИНОВЫЕ 194.05 91.98



ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8 (499) 703-34-06

Директор по продажам
отдела доставки 
Мялкин Алексей 

телефон +7 950 352-99-74

Директор по продажам
отдела выделенных команд 

Мотренко Григорий
телефон +7 951 902-75-87

Директор по маркетингу 
Моисеева Ольга

телефон +7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

Руководитель направления Москва 
Лоскутов Александр

телефон +7 910 779-44-29, 
e-mail: loskutov@swnn.ru

Сладкая Жизнь - партнерство, ведущее к успеху

                            - 
ЛЮБИМЫЕ ПРОДУКТЫ 

ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ! www.swnn.ru

                            - 

ПЕРЧАТКИ
ЛАТЕКСНЫЕ
BONUS 
ЭКОНОМ 

САЛФЕТКА 
SMART 
ЭКОНОМ

МЕШКИ 
МУСОРНЫЕ 

МЕШКИ 
МУСОРНЫЕ 

МЕШКИ 
МУСОРНЫЕ 

ТРЯПКА 
ДЛЯ ПОЛА 
SMART 
ЭКОНОМ

L, М  Импэкс
арт. 119325

(119325)

, 
119326

(119326)

микрофибра 3 шт.
Авангард
арт. 116279

(116279)

50х60 30л/30шт.
Артпласт
арт. 35020

(35020)

60х70 60л/20шт.
Артпласт
арт. 35021

(35021)

120 л в рулоне 
Артпласт
арт. 103232

(103232)

50*60 1 шт.
Авангард
арт. 121419

(121419)

59.51

44.20
117.51

92.80 

32.10

26.10 
39.00

31.60
97.50

81.50

115.30

81.20 

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА 
BIG CITY

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА 
BIG CITY

САЛФЕТКИ 
BIG CITY 
ФЛАМЕНКО

САЛФЕТКИ 
BIG CITY 
ФЛАМЕНКО

САЛФЕТКИ 
BIG CITY 

САЛФЕТКИ 
БОНУС

САЛФЕТКИ 
БОНУС

ПОЛОТЕНЦЕ 
SMART 
ЭКОНОМ

с затяжками 38л/15шт.
Импэкс
арт. 119319

(119319)

с затяжками HD 55*64см 60л/10шт. 
Импэкс
арт. 119318

(119318)

вискозные 4+1шт.
Импэкс
арт. 118900

(118900)

вискозные 3 шт.
Импэкс
арт. 118901

(118901)

вискозные в рулоне 60 шт.
Импэкс
арт. 118913

(118913)

вискозные 3 шт.
Импэкс
арт. 89900

(89900)

вискозные 5 шт.
Импэкс
арт. 17766

(17766)

универсальной 125 шт. в рулоне
Авангард
арт. 107986

(107986)

109.25

60.90
124.02

69.10

94.21

72.80
73.37

39.20
306.05

227.30

38.77

28.80
61.10

45.40
181.25

118.00

94.21 73.37

ГУБКИ 
КУХОННЫЕ 
BIG CITY MAX 

ГУБКИ 
КУХОННЫЕ 
ПОМОЩНИЦА 
MIDI 

ГУБКИ 
КУХОННЫЕ 
ПОМОЩНИЦА 
МАКСИ 

ГУБКИ 
КУХОННЫЕ 
BIG CITY 
МАКСИМА 

крупнопористые 5 шт.
Импэкс
арт. 118892

(118892)

10 шт.
Белгравия
арт. 107784

(107784)

5 шт.
Белгравия
арт. 107786

(107786)
5+1 шт.
Импэкс
арт. 118891

(118891)

97.67

72.50
39.10

30.90
35.44

28.00

67.31

50.00
ГУБКИ 
КУХОННЫЕ 
BONUS 
5 шт.
Импэкс
арт. 89903

(89903)

36.82

27.40

ГУБКИ 
КУХОННЫЕ 
BONUS 
ОПТИМА
10 шт.
Импэкс
арт. 89902

(89902)

46.85

34.80

38.77

118891

(118891)

ГУБКИ 

181.25

(89902)

САЛФЕТКА 

118900

(118900)

ПЕРЧАТКИ
ЛАТЕКСНЫЕ

ТРЯПКА 
ДЛЯ ПОЛА 

КАПСУЛЫ ДЛЯ
СТИРКИ LOSK DUO-
CAPS COLOR
12 шт.
Лаб Индастриз
арт. 118621

(118621)

416.60

192.70 ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ
БОЛЬШАЯ СТИРКА

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК BIMAX

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ
BIMAX

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ
БИОЛАН

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
AOS БАЛЬЗАМ

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК BIMAX

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК SORTI

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК БИОЛАН

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ
SORTI БАЛЬЗАМ

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК БИОЛАН

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
FREE TIME 3В1 

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК ARTIA 

1,2 л в асс-те Ступинский ХЗ
арт. 118158

(118158)

, 
118156

(118156)

, 118157

(118157)

Automat 3 кг (100 пятен, Color)
Нэфис Косметикс
арт. 52107

(52107)

, 52123

(52123)

1,3 кг (100 пятен, Color)
Нэфис Косметикс
арт. 105402

(105402)

, 105401

(105401)

450 мл в асс-те Нэфис Косметикс
арт. 13359

(13359)

, 13356

(13356)

,
13357

(13357)

450 мл (Алоэ Вера, Лимон) 
Нэфис Косметикс
арт. 13279

(13279)

, 13314

(13314)

100 пятен Automat 1/400 т/у
Нэфис Косметикс
арт. 52105

(52105)

Color Automat 1/350 т/у
Нэфис Косметикс
арт. 52021

(52021)

Color Automat 1/350 т/у
Нэфис Косметикс
арт. 52053

(52053)

450 мл в асс-те Нэфис Косметикс
арт. 13300

(13300)

, 13299

(13299)

,
13301

(13301)

, 13298

(13298)

Эконом эксперт ручная стирка 
1/400 т/у Нэфис Косметикс
арт. 52067

(52067)

1/3000
Нэфис Косметикс
арт. 93753

(93753)

Color Automat 3 кг
Волга ПО
арт. 126656

(126656)

341.85

239.90
519.72

355.00
625.30

337.30

98.44

51.00
154.94

84.50

114.48

77.80

68.43

49.60
66.76

48.50

116.78

61.50

56.00

42.50
373.32

323.90
279.50

209.00

154.94СРЕДСТВО 

(52053)

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ
ПОСУДЫ SANITA

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ SANITA

450 мл (Грейпфрут, Лаванда)
Ступинский ХЗ
арт. 118575

(118575)

, 118574

(118574)

Мандарин 900 мл 
Ступинский ХЗ
арт. 121369

(121369)

146.28

109.00 
96.99

72.00

ГЕЛЬ 
ДЛЯ ОЧИСТКИ 
ТРУБ SANFOR

СРЕДСТВО 
MR.MUSCLE

1 л
Ступинский ХЗ
арт. 86537

(86537)

для прочистки сливных труб 1/70
Эс.Си. Джонсон
арт. 88775

(88775)

193.97

144.00

СРЕДСТВО 

арт. 52067

(52067) (52067)

СРЕДСТВО СРЕДСТВО 116.78

122.20

90.80

ЧИСТЯЩЕЕ 
СРЕДСТВО 
ТУАЛЕТНЫЙ 
УТЕНОК
500 мл (Морской, Супер Сила)
Эс.Си. Джонсон
арт. 19714

(19714)

, 19915

(19915)

13301

(13301) (13301)

, 13298

(13301)

156.28

116.10

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК ARTIA 

Нэфис Косметикс
105402

(105402)Нэфис Косметикс (105402)Нэфис Косметикс
, 105401

(105401)

279.50

209.00


